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Úvod 
 
 
Slovenská  lesnícka  a drevárska knižnica  je  akademickou  knižnicou Technickej univerzity 
vo Zvolene  a špecializovanou  vedeckou  knižnicou  pre  oblasť  lesníctva  a drevárstva 
v Slovenskej republike. 
 

Poslaním  Slovenskej  lesníckej  a drevárskej  knižnice  (SLDK)  je  sprostredkovať  slobodný 
prístup  k informáciám  pedagogickým,  vedecko‐výskumným  pracovníkom,  študentom, 
doktorandom a ostatným pracovníkom Technickej univerzity vo Zvolene (TU), inštitúciám 
a občanom v SR i v zahraničí a podporovať možnosti celoživotného vzdelávania. 
 

SLDK  získava,  uchováva  a sprístupňuje  dokumenty  z oblasti  lesníctva,  drevárstva, 
ekológie, environmentálnej a výrobnej techniky a im príbuzných odborov. 
 
 
V roku 2008 bola v Slovenskej  lesníckej a drevárskej knižnici, v rámci národného projektu 
finančne  podporeného  zo  štrukturálnych  fondov  Európskej  únie,  úspešne  zrealizovaná 
rozsiahla  rekonštrukcia  vnútorných  priestorov  knižnice,  čím  bola  ukončená  I.  etapa 
komplexnej rekonštrukcie budovy SLDK. 
 
Po  ukončení    II.  etapy  komplexnej  rekonštrukcie  budovy  SLDK,  začiatkom  roka  2009, 
finančne  podporenej  z prostriedkov  Ministerstva  školstva  SR  a Technickej  univerzity 
vo Zvolene, bola spustená rutinná prevádzka knižnično‐informačných služieb. 
 
Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  vďaka  realizovanému  národnému  projektu 
Európskej únie a finančnej  spoluúčasti Technickej univerzity vo Zvolene, v rámci ktorého 
sa  uskutočnila  komplexná  rekonštrukcia  vnútorných  priestorov  knižnice,  vrátane 
interiérového,  technického  a technologického  vybavenia  verejných  priestorov,  poskytuje 
používateľom vyšší štandard knižnično‐informačných služieb. 
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2 Prioritné ciele 
 

Činnosť  a  aktivity  Slovenskej  lesníckej  a drevárskej  knižnice  pri  Technickej  univerzite 
vo Zvolene,  ako  celouniverzitného  informačného  pracoviska,  sú  zamerané  na  podporu 
vzdelávacej a vedecko‐výskumnej činnosti Technickej univerzity vo Zvolene a plnenie úloh 
vyplývajúcich  z funkcie  špecializovanej  vedeckej  knižnice  pre  prácu  s  lesníckou 
a drevárskou literatúrou v Slovenskej republike.  
V roku 2009 SLDK  aktívne zabezpečovala plnenie prioritných cieľov: 
 

 priebežné  systematické  budovanie,  dopĺňanie  a  elektronické  spracovávanie 
knižnično‐informačných fondov v súlade s tematickým zameraním univerzity,  

 výmena odbornej literatúry s domácimi a zahraničnými výmennými partnermi, 
 zabezpečovanie ochrany knižničných fondov vrátane revízie fondu kníh, 
 komplexná  ochrana  historického  fondu  SLDK,  analýza,  očista  fondu  a  príprava 
na zápis  historického knižničného fondu SLDK do ústrednej evidencie HKD aF,  

 registrácia  publikačnej  činnosti  pracovníkov  Technickej  univerzity  vo Zvolene, 
priebežný  export  záznamov  z  databázy  EPCA  do  Centrálneho  registra  evidencie 
publikačnej činnosti CREPČ, tvoreného v súlade s požiadavkami MŠ SR,  

 elektronické  publikovanie  Bibliografie  publikačnej  činnosti  pracovníkov  TU 
vo Zvolene na www stránke SLDK,  

 budovanie a sprístupňovanie databáz SLDK ‐ databázy kníh a databázy článkov, 
 zabezpečovanie  a  poskytovanie  odborných  knižnično‐informačných  služieb 
študentom,  doktorandom,  pracovníkom  TU  vo Zvolene  a ostatným  používateľom 
knižnice, šírenie informácií  o aktivitách Rady Európy, 

 sprístupnenie  online  katalógu  knižnice  IPAC‐u  a  informácií  o  službách  knižnice 
prostredníctvom www stránky SLDK, 

 zabezpečovanie  prístupu  k elektronickým  informačným  zdrojom,  poskytovanie 
adresných  informácií,  rozširovanie  možností  prístupu  k externým  elektronickým 
informačným zdrojom a plným textom prostredníctvom internetu, 

 sprostredkovávanie  vzdialeného  prístupu  k online  databázam  prostredníctvom 
vyhľadávacieho  nástroja  NAVIGA,  získaného  v rámci  realizovaného  národného 
projektu EÚ, plnenie indikátorov projektu, 

 projektová  činnosť  ‐  získavanie  finančných  prostriedkov  z  grantového  systému 
Ministerstva  kultúry  SR,  účasť  v národnom projekte NISPEZ  /Národný  informačný 
systém  podpory  výskumu  a vývoja  na  Slovensku:  prístup  k EIZ, finančne 
podporeného z prostriedkov EÚ, 

 správa  siete  a  výpočtovej  techniky,  zavádzanie  nových  informačných  technológií 
a služieb, rozširovanie systému RFID, 

 Public relations, získavanie finančných prostriedkov od donorov a priateľov knižnice, 
propagácia prostredníctvom www stránky SLDK, 

 informačná  výchova používateľov  –  študentov, doktorandov Technickej univerzity, 
zabezpečovanie  kvalifikačného  rastu  pracovníkov  SLDK  účasťou  na seminároch, 
konferenciách, školeniach, 

 spolupráca  s akademickými,  vedeckými  a verejnými  knižnicami  v SR  a odbornými 
domácimi a zahraničnými inštitúciami. 

 5



3 Podpora pedagogickej, vzdelávacej a vedeckovýskumnej 
činnosti 

 
Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  svojou  činnosťou  a aktivitami  podporuje 
vzdelávací a vedecko‐výskumný proces na Technickej univerzite. Jej snahou je čo najviac sa 
približovať  informačným  požiadavkám  a  potrebám  študentov,  pedagógov 
a vedeckovýskumných  pracovníkov  Technickej  univerzity  vo Zvolene  a    zohľadňovať  aj 
požiadavky ďalších používateľov knižnice. 
 

SLDK  v procese  akvizície  odbornej  knižnej,  periodickej,  normalizačnej  literatúry 
a elektronických  informačných  zdrojov  (EIZ)  vychádza  z informačných  požiadaviek 
a potrieb  jednotlivých  kategórií  používateľov,  úzko  spolupracuje  s pedagogickými 
a vedecko‐výskumnými  pracovníkmi  Technickej  univerzity,  doktorandmi,  študentmi 
a ostatnými používateľmi knižnice. 
 
Knižničný fond Slovenskej  lesníckej a drevárskej knižnice  je z vedno‐odborového hľadiska 
budovaný  v súlade  so  špecializáciou  knižnice,  s orientáciou  na  technické,  prírodovedné, 
ekonomické,  ekologické  a jazykovedné  zameranie  akreditovaných  študijných  odborov 
Technickej univerzity vo Zvolene.  
Fond  tvorí  odborná  knižná,  periodická,  normalizačná,  legislatívna  literatúra, 
audiovizuálne,  kartografické  a  elektronické  dokumenty,  záverečné  práce  študentov 
a pracovníkov Technickej univerzity vo Zvolene. 
K 31. 12. 2009 fond knižnice obsahoval 360 805 knižničných jednotiek. 
 

Knižnica  registruje,  eviduje  a sprístupňuje  publikačnú  činnosť  pracovníkov  Technickej 
univerzity vo Zvolene.  
 
 

3.1 Akvizícia odbornej knižnej literatúry 
 
 

SLDK počas  roka  2009 uskutočňovala priebežnú  aktualizáciu  a doplňovanie knižničných 
fondov.  Akvizícia  odbornej  literatúry  bola  realizovaná  v súlade  so zameraním 
a špecializáciou  knižnice  a  vychádzala  z požiadaviek  a potrieb pracovníkov  a  študentov 
Technickej univerzity s orientáciou na jednotlivé študijné odbory. Doplňovanie knižničného 
fondu bolo realizované kúpou, darmi, výmenou.  
V roku 2009 SLDK realizovala nákup knižničného fondu v celkovej hodnote 33 645 €. 
Na  nákup  odbornej  knižnej  literatúry,  periodík  a elektronických  informačných  zdrojov 
z rozpočtu Technickej univerzity vyčerpala spolu 29 639 €. 
 
V roku 2009 bol realizovaný nákup odbornej knižnej literatúry v  celkovej hodnote 11 282 €, 
bolo  zakúpených  923 knižničných  jednotiek,  z toho  475    slovenských  a 448  zahraničných 
publikácií. Z rozpočtu TU bola zakúpená odborná knižná literatúra v hodnote 7 276 €. 
V rámci projektu bola získaná finančná dotácia Mesta Zvolen v hodnote 332 €, z ktorej bolo 
zakúpených 30 odborných kníh, Ministerstvo kultúry SR prispelo sumou 3 000 €, z ktorej 
bolo zakúpených 209 knižničných jednotiek.  
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Tab. č. 1  Nákup knižnej literatúry 
 

Rok 
odberu 

Financie v Sk/€ 

 

Rozpočet TU 

Počet 
knižničných 
jednotiek 

Mimorozpočtové zdroje 
Granty v Sk/€ 

 
Počet kniž. 
jednotiek 

2009    7 276 € 
 

659 MK                      3 000 € 
 
Mesto Zvolen        332 €  
Iné granty               322 € 

209
 
 30 
 25 

2008 
 

245 204 Sk  568 MK SR              70 000 Sk 
Mesto Zvolen   21 386 Sk 
Iné granty          20 436 Sk 

171
           59 
           42 

2007 
 

124 745 Sk            541 Mesto Zvolen   10 000 Sk  22 kníh
5 noriem 

2006  132 770 Sk  362 MK SR               80 000 Sk 
Mesto Zvolen    40 000 Sk 

184
  81 

2005  189 563 Sk  401 MK SR             100 000 Sk  126
 

 
Tabuľka uvádza nákup knižničných jednotiek v závislosti na zdroji a výške financovania. 
 

Okrem  knižnej  literatúry  zakúpenej  z rozpočtu  TU  –  z celouniverzitných  zdrojov,  SLDK 
zabezpečovala  akvizíciu  kníh  aj  pre  čiastkové  knižnice  katedier  dislokovaných 
na Technickej univerzite.   Z grantových prostriedkov TU bolo v roku 2009 pre katedry TU 
zakúpených 318 knižničných  jednotiek  v celkovej hodnote 6 117,74 €. 
 
 
 
3.2 Akvizícia odbornej periodickej a normalizačnej literatúry 
 
Na nákup periodík, normalizačnej  literatúry a elektronických  informačných zdrojov, bolo 
z prostriedkov  TU  vyčlenených  22 214  €,  z  toho  náklady  na legislatívnu  a ekonomickú 
literatúru pre potreby Rektorátu činili  2 302,29 €  /69 358,78 Sk.  

Tabuľka uvádza vývoj cien v nákupe legislatívnej literatúry.  

Tab. č. 2  Vývoj cien – nákup legislatívnej literatúry 

Rok odberu  Financie v Sk/€ 
 

2009       2 302 €      
2008       55 359 Sk 
2007       65 592 Sk 
2006       87 706 Sk 
2005     110 030 Sk 
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Rekapitulácia nákladov: 
 

Nákup knižničného fondu v celkovej hodnote:   33 645 € 
z toho z rozpočtu TU celkovo vyčerpaných:        29 639 € 
 
(Špecifické  výdavky  účelovo  pridelené  z MŠ  SR  na rok  2009  na  Tovary  a služby 
pre SLDK činili   23 003 EUR,   z toho 7 360 €     bolo pridelené na tovary a služby na bežné 
výdavky SLDK, ostatné boli použité na nákup odbornej literatúry.) 
 
Finančné prostriedky pridelené z rozpočtu TU boli čerpané v nasledujúcej štruktúre: 
 

Okrem  finančných  prostriedkov  na  nákup  odbornej  knižnej  literatúry  z rozpočtu  TU 
vo výške 7 276 € a nákladov na medzinárodnú výmenu vo výške 149 €, boli z rozpočtu TU 
na  nákup  odborných  periodík  –  časopisov  a normalizačnej  literatúry,  ktoré  ostávajú 
vo fonde SLDK, vyčlenené finančné prostriedky v nasledovnej skladbe: 

 odborné periodiká, normy a elektronické informačné zdroje:  19 912 € 
 legislatívna literatúra pre Rektorát:  2 302 € 

Celkovo zakúpená odborná periodická literatúra, normy a EIZ:  22 214 € 
 
Finančné  prostriedky,  pridelené  z rozpočtu  TU,  ani  v roku  2009  nepokrývali  skutočné 
potreby  akvizičného  procesu.  Pracovníci  knižnice  získali  ďalšie  finančné  prostriedky 
na akvizíciu  z mimorozpočtových  zdrojov  v celkovej  hodnote  3 332  €,  priebežne 
prehodnocovali  odoberané  tituly periodík  a neustále hľadali  rezervy  a možnosti  získania 
literatúry so zľavami.  
 

Ministerstvo  kultúry  SR  prispelo  sumou  3  tis.  €, Mesto  Zvolen  prispelo  sumou  332  €, 
z grantov TU a príjmov SLDK bola zakúpená odborná knižná literatúra vo výške 674 €.  
Riešitelia  grantov  TU  vo  Zvolene  poskytli  čiastku  na  nákup  knižnej  a normalizačnej 
literatúry v celkovej sume 1 237,34 €. 
 

Celkovo bol realizovaný nákup knižničného fondu vo výške  33 645 €. 
 
 

3.3 Prístup k elektronickým informačným zdrojom 

Úsek  Akvizície  periodík  zahŕňa  aj  ďalšie  činnosti  spojené  s  prieskumom,  analýzou, 
výberom a sprostredkovaním prístupu k externým elektronickým  informačným zdrojom – 
EEIZ.  Jednou  z prioritných  úloh  SLDK  je  neustále  rozširovať možnosti  online  prístupu 
k elektronickým informačným zdrojom, zabezpečovať online prístup najmä k plnotextovým 
databázam s možnosťou rešeršovania. 
 
Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  podporovala  vedeckovýskumný  proces 
na univerzite  najmä  sprostredkovaním  prístupu  k elektronickým  informačným  zdrojom, 
v roku 2009 zabezpečovala prístupy k databázovej kolekcii CAB ABSTRACTS s databázou 
Forest Science, zakúpenej z rozpočtu TU. 
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V rámci  národného  projektu  NISPEZ  /Národný  informačný  systém  podpory  výskumu 
a vývoja  na  Slovensku:  Prístup  k elektronickým  informačným  zdrojom,  finančne 
podporeného  z prostriedkov  EÚ,  Technická  univerzita  vo  Zvolene  prostredníctvom 
Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnice získala online prístup k databázam: 
ProQuest, Knovel, Science Direct, SCOPUS, SPRINGER Link,  
Web of Knowledge ‐ WEB of Science, Current Contents Connect.  
 

V rámci národného projektu NISPEZ Technická univerzita vo Zvolene v porovnaní s rokom 
2008,  kedy  bol  prístup  k online  databázam  zabezpečený  v rámci  centrálnych  projektov, 
získala prístup aj do ďalších databáz:  
Conference Proceedings a Essencial Science Indicators na platforme Web of Knowledge, 
Wiley Interscience 
a prístupy do umeleckých databáz – Art Museum Image Gallery  
a Gale Virtual Reference Library: Art 
 

V rámci národného projektu EÚ SLDK získala pre používateľov knižnice vzdialený prístup 
k databázam prostredníctvom vyhľadávacieho nástroja NAVIGA.  
 

Prostredníctvom  elektronickej knižnice  EZB  SLDK  ponúkala  jednoduchý  prístup 
k elektronickým zahraničným odborným časopisom podľa názvu. 
 

SLDK  v priebehu  roka  2009  ponuku  elektronických  informačných  zdrojov  priebežne 
aktualizovala a dopĺňala aj dočasnými bezplatnými vstupmi do databáz. 
 

Tabuľka č. 3  uvádza prehľad ponúk jednotlivých databáz za uvedené časové obdobie. 
 
 

Tab. č. 3  Ponuka mesačných dočasných bezplatných vstupov pre SLDK a TU vo Zvolene v roku 2009 
 
Ponuka dočasne dostupných databáz  
a usmernenia k licencovaným zdrojom  

Termín zverejnenia oznamu  

Conference Proceedings Citation Index (edícia Science 
a Social Science): citačný index v rámci WOS   

 6. 2..2009  

POLYMER LIBRARY od spoločnosti EBSCO Publishing    6. 3 .2009  
AGRICOLA: bibliografická databáza od National 
Agricultural Library  

30.3.2009  

CAB Abstracts: rozšírený prístup s retrospektívou od 
roku 1973 

17.4. 2009  

GEOREF: bibliografická databáza od spoločnosti 
American Geological Institute 

5. 6. 2009 

ZOOLOGICAL RECORD: bibliografická databáza 
s retrospektívou od roku 1978 na platforme OvidSP 

6. 10. 2009 

IOPscience: on‐line služba od vydavateľstva Institute of 
Physics Publishing  

23. 10. 2009 

CAB Abstracts: rozšírený prístup na profile EBSCOhost 
s retrospektívou od roku 1990 

27. 11. 2009 

 

Príloha 3 uvádza prehľad dostupných zdrojov pre používateľov SLDK v roku 2009 v rámci 
TUZVO. Štatistiky využívania  online databáz sú uvedené v Prílohe 4. 
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Tab. č. 4    Prehľad online databáz prístupných pre SLDK a TU vo Zvolene v roku 2009 

  podľa zdroja úhrady 

 
Názov databázy 

 
Charakteristika databázy 

 
Zdroj úhrady databázy 

     

CAB ABSTRACTS  

medzinárodná abstraktová databáza 
z oblasti lesníctva a poľnohospodárstva  
vrátane databázy FOREST SCIENCE  

 
rozpočet TU 

EBSCO 

plnotextové časopisy, noviny, správy, 
príručky a knihy 

hradené na národnej úrovni
Slovenská národná knižnica 
Martin  

   

 
Projekt NISPEZ 

  hradené z prostriedkov EÚ 
národný projekt – CVTI SR‐ 
TU ‐ partner  

Web of 
Knowledge 
s databázami 
 

Web of Science ‐ najprestížnejšie vedecké
časopisy  sveta 
Current Contents Connect ‐ svetové 
vedecké časopisy  a knihy 
Conference Proceedings – zborníky z 
vedeckých konferencií 
 Essencial Science Indicators 

 

SCIENCE DIRECT    odborné plnotextové tituly časopisov    

SCOPUS 

vedecké odborné časopisy, odborné web 
stránky – zamerané  na európsku 
produkciu 

  

Knovel 
 plnotextové knihy, príručky, referenčné 
práce, kompendie 

 

ProQUEST Central 

kolekcia plnotextových databáz z oblasti 
medicíny, prírodných a spoločenských 
vied 

 

Vydavateľstvo 
SPRINGER 

odborné časopisy vydavateľstva Springer 
– prírodné vedy,  biológia, chémia, 
matematika fyzika, informatika  

 

 
Wiley Interscience 
 

články z odborných titulov periodík,  
elektronické knihy a príručky z rôznych 
oblastí prírodných a spoločenských vied 

 

H.W. Wilson 
Art Museum Image 
Gallery 
 

umelecké databázy   

GALE 
Virtual Reference 
Library: Art 

umelecké databázy   

     
Vyhľadávací 
nastroj 
NAVIGA 

vzdialený prístup k elektronickým 
knihám,  príručkám, encyklopédiám   

prístup získaný v rámci 
národného projektu EÚ – SNK 
Martin – výstup projektu 

EZB – Elektronická 
knižnica 

prístup k elektronickým zahraničným 
odborným periodikám  

bezplatný prístup 
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3.4 Medzinárodná výmena 
 
Medzinárodná  výmena  publikácií,  ako  jedna  z  akvizičných  metód,  má  v SLDK 
nezastupiteľné miesto v procese nadobúdania odbornej literatúry. Popri nákupe významne 
prispieva k rozširovaniu a dopĺňaniu knižničného fondu SLDK. 
 

SLDK v rámci medzinárodnej výmeny spolupracuje s partnermi – knižnicami a inštitúciami 
z rôznych  krajín.  Prostredníctvom  výmeny  publikácií  je možné  získať  informačné  zdroje 
nedostupné  kúpou,  ktoré  sú  cenným  informačným  zdrojom  v procese  podpory 
pedagogickej a vedecko‐výskumnej činnosti. 
 

SLDK  prostredníctvom medzinárodnej  výmeny  v priebehu  roka  2009  získala  75  titulov 
odborných  periodík.  Zoznam  titulov  odborných  periodík  získaných  v rámci  výmeny 
publikácií v roku 2009 je uvedený v Prílohe 6. 
 

Náklady na nákup dokumentov pre potreby výmeny publikácií tvorili 148,67 €. 
  
  Získané tituly:  
  periodiká:  75 titulov  (13 slovenských; 62 zahraničných) 
    
  knižné a  
  elektronické dokumenty:  157 exemplárov (15 slovenských; 142 zahraničných) 
 

Odoslané tituly: 
 periodiká:    10 titulov‐ 69 exemplárov (15 v rámci SR,  
      54  do zahraničia)    
   
  knihy:    37 (do zahraničia)  
 
 
 
 
Tab. č. 5  Počet titulov periodík podľa spôsobu nadobudnutia 
 

Rok odberu  Kúpa  Výmena  Dar 

2009  136  75  27 

2008  125  72  29 

2007  122  70  33 

2006  120  66  35 

2005  117  77  51 
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3.5 Spracovanie publikačnej činnosti 
 
Slovenská  lesnícka  a  drevárska  knižnica  priebežne  registruje  a  spracováva  vedeckú 
a odbornú publikačnú činnosť pracovníkov Technickej univerzity vo Zvolene, každoročne 
zostavuje  Bibliografie  publikačnej  činnosti  pracovníkov  TU  a  tvorí  databázu  EPCA 
obsahujúcu  aj  citačný  index.  V priebehu  roka  2009  boli  spracované  všetky  podklady 
k registrácii  a evidencii  publikačnej  činnosti  pracovníkov  TU  vo  Zvolene  za  rok  2009 
dodané do SLDK a bola zostavená Bibliografia publikačnej činnosti za rok 2009, prístupná 
na web stránke SLDK.  
 
Podklady  k vedeckej  a  odbornej  publikačnej  činnosti  pracovníkov  Technickej  univerzity 
vo Zvolene boli počas  roka priebežne  registrované a evidované v knižnično‐informačnom 
systéme  Advanced  Rapid  Library  a v  zmysle  požiadaviek  Ministerstva  školstva  SR 
a pokynov riešiteľov projektu CREPČ /Centrálneho registra evidencie publikačnej činnosti/ 
boli počas roka 2009 v pravidelných mesačných dávkach  exportované do  CREPČ.  
 
 
Export záznamov EPCA do CREPČ 

Jednotlivé mesačné dávky boli exportované do Centrálneho registra evidencie publikačnej 
činnosti /CREPČ/ v mesiacoch február, marec, apríl, máj, júl, august, september a posledná 
celoročná  dávka  bola  podľa  pokynov  riešiteľov  projektu  exportovaná  dňa  5.  novembra 
2009. Exportná dávka EPCA za rok 2009 obsahovala 1 457 záznamov EPCA, z ktorých bolo 
1  285  záznamov  so  sledovanými kategóriami pre hodnotiace účely MŠ SR. Táto dávka 
bola  podrobená  2‐fázovej  kontrole  v CVTI  SR.  Podľa  pokynov  CVTI  niektoré  záznamy 
museli byť preradené do iných kategórií, prípadne vylúčené. Po vykonaných opravách bola 
dňa  20.  11.  2009  vyexportovaná  finálna  dávka  záznamov  EPCA,  s celkovým  počtom 
záznamov 1 453, z toho bolo 1 281 záznamov so sledovanými kategóriami pre MŠ SR. 
 

Konečný sumárny prehľad počtu záznamov EPCA za rok 2009 podľa sledovaných kategórií 
publikačnej činnosti a pracovísk TUZVO je  uvedený v Prílohe 2. 
 
Vyhľadávanie  záznamov  v  Centrálnom registri  CREPČ  je  možné  na  stránke  
http://www.crepc.sk 
 

 

Na www  stránke  SLDK  boli  aktuálne  zverejňované  informácie,  týkajúce  sa    registrácie 
publikačnej činnosti. 
Pracovníci  knižnice  zodpovední  za  registráciu  publikačnej  činnosti  počas  celého  roka 
aktívne  spolupracovali  a  komunikovali  s autormi  publikačnej  činnosti,  kontaktnými 
osobami zodpovednými za zber údajov k publikačnej činnosti na katedrách TU a vedúcimi 
katedier. 
 

Uzávierka podkladov k registrácii EPCA bola k dňu 30. 9. 2009.  
Aj  napriek  priebežným  výzvam,  najväčší  objem  podkladov  na  registráciu  publikačnej 
činnosti  bol  odovzdaný  do  SLDK  v priebehu  septembra  a po  stanovenom  termíne 
uzávierky, v októbri 2009, čo bolo veľkou záťažou a stresujúcim faktorom pre pracovníkov 
SLDK, zodpovedných za registráciu a spracovanie publikačnej činnosti. 
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3.6 Budovanie odborných báz dát SLDK 
 
 
SLDK priebežne buduje odborné bázy  dát  so  zameraním  na  oblasť lesníctva,  drevárstva, 
ekológie,  environmentálnej  a  výrobnej  techniky  a  súvisiacich vedných  odborov.  
 
Databáza   dokumentov  SLDK obsahuje   bibliografické   záznamy   elektronicky 
spracovaného knižného  fondu  SLDK,  ako  aj  spracované  periodiká  a  články z odbornej 
domácej  i zahraničnej  periodickej   literatúry.  Knižnica  je  jediným  pracoviskom 
na Slovensku,  ktoré  buduje  odborné  databázy  vedecko‐technických  informácií 
z oblasti lesníctva, drevárstva a ekológie z domácej a zahraničnej odbornej literatúry.  
 
Databáza  publikačnej  činnosti pracovníkov Technickej  univerzity vo Zvolene  s  citačným 
indexom  je  ďalšou   databázou   budovanou   v   SLDK.   Uvedené   databázy,   spolu 
s Databázou  autorít  SLDK,   sú   významným   informačným   zdrojom   pri   poskytovaní 
informácií študentom, doktorandom,  pedagogickým  a  vedeckovýskumným pracovníkom 
Technickej  univerzity  vo   Zvolene   a   ostatným   používateľom  knižnice.  Informácie 
z Databázy publikačnej  činnosti pracovníkov TU  a výstupy  citačného  indexu majú veľký 
význam  pri vyhodnocovaní  kvantity  a kvality  vedeckej  práce  jednotlivých  pracovníkov, 
katedier,  fakúlt.  Databáza  publikačnej  činnosti  pracovníkov  TU  za  jednotlivé  roky  je 
pravidelne zverejňovaná elektronicky na domovskej stránke SLDK v slovenskej  i anglickej 
verzii.  
 
Informácie  z Databázy  používateľov  sú  dôležitým  informačným  zdrojom  v procese 
riadenia a rozhodovania. 
 
 

Aktuálny stav databáz, počet záznamov za rok 2008 a 2009 je uvedený v tabuľke č. 6. 
 
Tab. č. 6  Stav databáz SLDK 
 

 
Názov databázy 

Počet záznamov 
Rok 2008 Rok 2009 

1. Databáza dokumentov (knihy, články, periodiká) 
    SLDK: 
    Počet titulov: 
               z toho články 
    Počet exemplárov: 

 
 
 

170 827 
  65 036 
138 330 

 

 
 
 

178 705 
   67 524 

        141 007 

2. Databáza EPCA  SLDK    25 100    26 474 
3. Databáza autorít SLDK  107 258   111 091 
4. Databáza používateľov SLDK    16 474     17 538 
    Počet záznamov v databázach spolu:  457 989 

 
        474 815  

 
 
Databáza AGRIS za roky  1996 ‐ 2009 
Stav v databáze AGRIS  :  1.225     / 71 záznamov ‐  prírastok za rok 2009 
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3.7 Informačné bulletiny 
 
SLDK  z  aktuálnej Databázy  dokumentov,  spracovávaných  článkov  a  kapitol  z odbornej 
periodickej  literatúry od domácich a zahraničných vydavateľov, aj v roku 2009 priebežne 
vydávala v elektronickej forme informačný bulletin Lesnícky spravodajca.   
 
 
 
4 Zabezpečovanie odborných knižnično-informačných služieb 

V priebehu  roku  2009  Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  poskytovala  odborné 
knižnično‐informačné  služby  v  zrekonštruovaných  priestoroch  Knižničného  centra 
a v študovniach Informačného centra.   

 

4.1 Prezenčné výpožičné služby 

SLDK v odborných  študovniach  Informačného  centra prezenčne  sprístupňovala  aktuálnu 
odbornú  knižnú  literatúru,  zborníky  vedeckých  prác,  skriptá,  slovníky,  encyklopédie, 
domáce  a zahraničné  odborné  periodiká  z  oblasti  špecializácie  knižnice,  normalizačnú 
a firemnú  literatúru,  separáty,  anály,  bulletiny,  reporty,  vedecko‐kvalifikačné  práce 
študentov  a  pracovníkov  Technickej  univerzity  vo  Zvolene,  informačné  materiály 
a dokumenty Rady Európy. 

 

4.2 Absenčné výpožičné služby 

Poskytovanie  absenčných  výpožičných  služieb,  medziknižničnú  výpožičnú  službu, 
medzinárodnú  medziknižničnú  výpožičnú  službu  a službu  elektronického  dodávania 
dokumentov SUBITO zabezpečovali zamestnanci Knižničného centra SLDK.  

Štatistické údaje o poskytovaných službách v r. 2009 sú uvedené v tabuľkách v Prílohe 1. 

Štatistické  údaje  za  rok  2009  boli  čiastočne  ovplyvnené  prebiehajúcou  2.  etapou 
rekonštrukcie budovy SLDK, ktorá bola ukončená koncom 1. štvrťroka 2009.  

 

4.3 Sprístupňovanie odborných báz dát budovaných v SLDK 

Databázy so zameraním na problematiku lesníctva, drevárstva, ekológie, environmentálnej 
a výrobnej  techniky  a ďalších  príbuzných  odborov  knižnica  sprístupňovala 
prostredníctvom  internetu  v priestoroch Knižničného  centra  v študovniach  Informačného 
centra SLDK.  
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4.4 Konzultačné a rešeršné služby, adresné informácie 
 
V SLDK boli v priebehu celého roku 2009 poskytované používateľom odborné poradenské, 
konzultačné  a rešeršné  služby,  značný  nárast  počtu  konzultácií  bol  uskutočnený 
prostredníctvom elektronickej komunikácie. 
 
Na domovskej stránke SLDK, sú sprístupňované  domáce  i zahraničné  odborné  bázy  dát. 
Za   rok   2009 bolo   v  SLDK vypracovaných   555   rešerší   s   celkovým   počtom záznamov 
10 802,  z toho  z databáz   SLDK   238   rešerší   s   celkovým   počtom   2  972  záznamov, 
zo zahraničných databáz  202  rešerší  s 5 633  záznamami.  Pre pracovníkov univerzity  boli 
priebežne vyhotovované  výstupy  citačného indexu,  v  roku  2009  bolo vyhotovených  115 
výstupov  s 2 197  záznamami.  Pre záujemcov boli poskytnuté 3 adresné informácie. 
 
 
4.5 Informačno-vedecké centrum, Internetová študovňa 

Internetová  študovňa  vybavená  22  novými  počítačmi,  bola  v roku  2009  využívaná 
študentmi vysokých škôl a pracovníkmi Technickej univerzity vo Zvolene.  

Informačno‐vedecké  centrum,  vybavené  15  počítačmi,  slúžilo  predovšetkým 
na vyhľadávanie  odborných  informácií  prostredníctvom  online  katalógu  knižnice 
a na vyhľadávanie informácií z externých elektronických informačných zdrojov. 
Štatistiky využívania  databáz sú uvedené v Prílohe 4 a v Prílohe 5. 

Informačno‐vedecké  centrum  vybavené  špeciálnou  technikou,  pre slabozrakých 
a nevidiacich  a inštalovanými   grafickými  softvérmi  ‐  aplikáciami CAD,   ProENGINEER, 
Adobe  CS3  a CorelDRAW,  bolo  využívané  jednotlivcami  a skupinami  aj na výučbu 
odborných  technických  predmetov  a výučbu  cudzích  jazykov  –  anglického,  nemeckého 
a francúzskeho.  Používatelia  mali  prístup  aj  k odborným  audiovizuálnym  materiálom 
a jazykovým  kurzom.  Informačno‐vedecké  centrum  bolo  využívané  aj Centrom  ďalšieho 
vzdelávania. 

V priebehu  roka  2009  sa  v Informačno‐vedeckom  centre  uskutočnili  rôzne  odborné 
podujatia, prednášky, semináre, prezentácie. Prehľad vybraných podujatí organizovaných 
a realizovaných v Informačno‐vedeckom centre  SLDK je uvedený v Prílohe 9. 

 
4.6 Informačná výchova používateľov 
 
 Informačná  výchova  používateľov,  študentov  a  doktorandov  v oblasti  využívania 
elektronických  informačných  zdrojov,  sa  uskutočňovala  priebežne  formou  prednášok 
a konzultácií  zameraných  najmä  na  elektronickú  orientáciu  v knižnici  a možnosti 
využívania knižnično‐informačných služieb, online katalógu, databáz budovaných v SLDK 
a vyhľadávanie v externých informačných zdrojoch. 
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Vstupné prednášky pre študentov prvých ročníkov všetkých fakúlt denného bakalárskeho 
a externého  štúdia  o   službách  knižnice  sa  uskutočnili  na  začiatku  akademického  roka 
v dňoch  8. ‐ 18. septembra 2009.  
Ponuka  skupinových  a individuálnych  konzultácii  pre  jednotlivé  fakulty  a katedry  bola 
realizovaná v priebehu zimného semestra. 
 

Pre pracovníkov a študentov Technickej univerzity sa uskutočnilo aj niekoľko prezentácií, 
zameraných  na  vyhľadávanie  informácií  v elektronických  informačných  zdrojoch, 
zabezpečených odbornými lektormi. 
 
 
4.7 Informácie SAIA o možnostiach štúdia v zahraničí 
 

Aj  v roku  2009  pokračovala  úzka   spolupráca  Slovenskej lesníckej  a  drevárskej  knižnice 
s pobočkou  Slovenskej   akademickej   informačnej   agentúry v   Banskej  Bystrici,  ktorá 
pravidelne,  raz mesačne počas  semestra,  informovala  o možnostiach  štúdia   v   zahraničí 
a zahraničných  štipendiách  pre  študentov,  doktorandov,  pedagogických 
a vedecko‐výskumných  pracovníkov  Technickej  univerzity vo Zvolene,  ako  aj študentov 
iných   vysokých   a   stredných   škôl.   V priebehu  roka  2009  koordinátorka   akademických 
programov  z Banskej  Bystrice,   Bc.   Jorga  Hanesová,  poskytla   záujemcom  informácie 
na ôsmich  stretnutiach.  Informačné  stretnutia   SAIA   sa konali v priestoroch  Informačno‐
vedeckého  centra,  informačných  stretnutí  sa  celkovo  zúčastnilo  46  osôb.    Prehľad  tém 
informačných stretnutí je uvedený v prílohe č. 9. 
 
4.8  Činnosť Informačného miesta o Rade Európy 
  
V rámci aktivít Informačného miesta o Rade Európy v SLDK pri TU vo Zvolene bolo v roku 
2009  vypracovaných  11  rešerší,  zameraných  na  problematiku  ľudských  práv,  oblastí 
pôsobnosti  Rady  Európy  a niektorých  celoeurópskych  problémov  (bioetika,  práva 
postihnutých,  tolerancia,  ochrana  životného  prostredia).  V priebehu  celého  roka  boli 
záujemcom  poskytované  osobné,  telefonické  a elektronické  konzultácie,  pomoc 
pri vyhľadávaní informácií na portáli Rady Európy. 
 

V roku  2009  Informačné  miesto  o Rade  Európy  navštívili  záujemcovia  predovšetkým 
o problematiku  ľudských práv v súvislosti  s možnosťou podávania  sťažností na Európsky 
súd  pre  ľudské  práva.  Medzi  pravidelných  návštevníkov  Informačného  miesta  patria 
študenti  Technickej  univerzity  vo  Zvolene,  zaujímajúci  sa  predovšetkým  o ekologickú 
problematiku  a činnosť  Rady  Európy  v tejto  oblasti,  a študenti  UMB  v Banskej  Bystrici. 
Súčasťou  aktivít  Informačného miesta  je  dokumentačná,  depozitná  a distribučná  činnosť 
materiálov Rady Európy. 
 
4.9 Čiastkové knižnice Technickej univerzity vo Zvolene 

Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  je  celouniverzitným  informačným  pracoviskom 
Technickej univerzity vo Zvolene, fond je evidovaný a sústredený v skladových priestoroch 
SLDK, v Knižničnom centre a študovniach Informačného centra.  
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Časť  knižničného  fondu  SLDK  je  dislokovaná  v  čiastkových  knižniciach,  zriadených 
na jednotlivých  katedrách  a  pracoviskách  Technickej  univerzity.  SLDK  v roku  2009 
metodicky usmerňovala 48 čiastkových knižníc. Za metodické riadenie čiastkových knižníc 
je od 1. apríla 2009 zodpovedná Mgr. Monika Lichnerová. Podrobnejšie informácie o stave 
čiastkových knižníc v roku 2009 a výpožičnom procese sú uvedené v Prílohe 7. 

 

5 Projektová činnosť 

Pracovníci  SLDK  aj  v roku  2009  aktívne  pokračovali  v  projektovej  činnosti. 
Z mimorozpočtových zdrojov boli získané finančné prostriedky v celkovej hodnote 15 090 €. 
Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  z grantu Ministerstva  kultúry  SR  získala  na  rok 
2009 granty v celkovej hodnote 14 758 €, Mesto Zvolen v rámci získanej dotácie z grantu 
prispelo sumou 332 €, ktorá bola použitá na nákup odbornej knižnej  literatúry. 
 

V roku 2009 boli riešené nasledovné projekty: 
Rozšírenie  elektronickej  ochrany  voľne  prístupného  knižničného  fondu SLDK  pri TU  vo Zvolene, 
v hodnote 4 408 €,  spolufinancovanie SLDK predkladané vo vyúčtovaní: 233 €    
Prínosom projektu pre  SLDK  bolo  rozšírenie  kapacity  voľne prístupného  fondu  o 15.000 
knižničných jednotiek s účinnou elektronickou ochranou. 
 

Komplexná  ochrana  a využívanie  historického  knižničného  fondu  Slovenskej  lesníckej  a drevárskej 
knižnice pri Technickej univerzite vo Zvolene, v hodnote 7 350 €, spolufinancovanie SLDK 625 €. 
Vďaka poskytnutému grantu SLDK zabezpečila komplexnú ochranu staršej časti historicky 
vzácneho fondu, dislokovala a presunula časť fondu, ktorý bol uložený v nevyhovujúcom 
depozite  SLDK;  bola  vykonaná  dezinfekcia,  očista  a  reparácia  poškodených  knižných 
väzieb  historického  fondu  SLDK  v počte  ks  –  182  zväzkov. Očistený  fond  bol  následne 
uložený  v spoločnom  skladovom  priestore,  v ktorom  boli  zakúpením  diagnostického 
zariadenia na monitorovanie teploty a vlhkosti s priebežným čistením vzduchu vytvorené 
vhodné  skladové  podmienky  na  ochranu  kultúrneho dedičstva  a uchovanie  historického 
fondu knižnice pre ďalšie využívanie. 
 

Aktuálna  odborná  literatúra  pre  používateľov  SLDK  pri  TU  vo Zvolene,  v hodnote  3 000  €, 
spolufinancovanie SLDK predkladané vo vyúčtovaní:  1 906,75  EUR.   
Z finančných prostriedkov poskytnutého grantu SLDK rozšírila knižničný fond o najnovšiu 
odbornú  knižnú  literatúru  z  oblasti  prírodných  vied,  lesníctva,  drevárstva,  technickej 
a jazykovej  literatúry,  doplnila  fond  encyklopédiami  a  slovníkmi.  Z grantových 
prostriedkov MK SR bolo celkovo zakúpených 209 knižničných jednotiek. 
 

Vybavenie novo zrekonštruovaných priestorov Slovenskej  lesníckej a drevárskej knižnice aktuálnou 
odbornou literatúrou, v hodnote 332 €.  
Zo získaných grantových prostriedkov bolo zakúpených 30 kn.j.  (27 kn.j. slovenských a 3 
kn.j. zahraničné). 
 

Zoznam  realizovaných  a  podaných  projektov  v priebehu  roku  2009,  vypracovaných 
záverečných správ ku grantom, získaným v roku 2009,  je uvedený v Prílohe 8. 
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5.1 Národný projekt  EÚ  - NAVIGA 
 

Národný  projekt  s  názvom  „Vytvorenie  siete  s informačným  prepojením  vedeckých, 
akademických  a špeciálnych  knižníc  vrátane  ich  modernizácie“  (pracovný  názov 
„Informácie pre inovácie“), žiadateľom ktorého bola Slovenská národná knižnica v Martine, 
Technická univerzita vo Zvolene bola  jedným z partnerov projektu, bol spolufinancovaný 
zo štrukturálnych  fondov  Európskej  únie,  v rámci  Sektorového  operačného  programu 
Priemysel  a služby,  opatrenia  1.2  Podpora  budovania  a rekonštrukcie  infraštruktúry. 
Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku medzi MH SR/NARMSP a SNK 
Martin bola podpísaná 24.04.2007 a následne boli podpísané súvisiace zmluvy o spolupráci 
medzi SNK a 10 partnermi projektu. V novembri 2008 bol projekt ukončený. 
 

Hlavným cieľom národného projektu je zvyšovanie kvality špecializovaných informačných 
služieb  pre podporu  výskumu  a vývoja  a pre rozvoj  inovácií  v priemysle  a službách. 
Cieľom  je  zabezpečiť  pre používateľov  relevantné  najaktuálnejšie  vedecké  a technické 
informácie,  patentové,  ekonomické,  marketingové  a ďalšie  informácie  prostredníctvom 
využívania špecializovaných elektronických informačných zdrojov. Sprístupňovanie týchto 
databáz sa uskutočňuje prostredníctvom informačného portálu http://eiz.snk.sk.  
 

Po  ukončení  projektu  bolo  v  SLDK  zriadené  Informačno‐vedecké  centrum  (IVC),  ktoré 
poskytuje a zabezpečuje rešerše z databáz budovaných v SLDK,  z externých elektronických 
informačných zdrojov  a rešerše prostredníctvom vyhľadávacieho nástroja NAVIGA,  
- monitorovanie citovanosti prác pracovníkov TU, výstupy  z databázy, 
- prístup k databáze Publikačná činnosť pracovníkov TU,    
- prístup k interným bázam dát na CD,  
- špeciálny softvér ‐ grafické programy, pracovná stanica pre slabozrakých,  
- audiovizuálnu techniku na prednášky a semináre, jazykové kurzy,  
- odborné materiály z oblasti lesníctva, drevárstva a ekológie (videokazety, CD, DVD)  
 

Trvalá udržateľnosť projektu a povinnosť plniť indikátory projektu je po dobu 5 rokov. 
 

Indikátory – NAVIGA  Štatistika pre portál EIZ.SNK.SK je vyhodnocovaná dvakrát ročne, 
sledované obdobie  je   od 1. 1.   2009 – 31. 6. 2009, a od 1. 7. 2009 – 31. 12. 2009.   Údaje sú 
uvedené v Prílohe 5, v Prílohe 9 sú uvedené aktivity realizované v IVC v roku 2009.   
 

 

5.2 Národný projekt NISPEZ 
 

Národný  informačný  systém  podpory  výskumu  a vývoja  na  Slovensku  –  prístup 
k elektronickým  informačným zdrojom, ktorého hlavným  riešiteľom  je Centrum vedecko‐
technických informácií SR v Bratislave. Realizácia projektu v rokoch 2008 – 2014. 
 

Strategickým  cieľom  projektu  je  vybudovať  efektívny  systém  informačnej  podpory 
výskumu  a vývoja  v SR  na  báze  elektronických  informačných  zdrojov  prostredníctvom 
nástrojov na riadenie a správu elektronických zdrojov.  
 

Špecifickými cieľmi sú: Koordinácia výberu a optimalizácia portfólia elektronických  informačných 
zdrojov  pre  výskum  a vývoj  a  vybudovanie  efektívneho  systému  využívania  elektronických 
informačných  zdrojov  pre  výskum  a vývoj  na  báze  nadstavbových  nástrojov  a technológií.  
 

Slovenská  lesnícka  a  drevárska  knižnica  pri  TU  vo  Zvolene  získala  v  rámci  národného 
projektu ʺNárodný informačný systém podpory výskumu a vývoja na Slovensku“  prístup 
k 12 elektronickým informačným zdrojom, charakteristika ktorých je uvedená v Prílohe 3.  
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6 Automatizácia 
 
Správa siete a výpočtovej techniky 
 

Začiatkom  roka  2009  v SLDK  prebiehala  II.  etapa  stavebnej  rekonštrukcie.  Pracovníci 
referátu  pripomienkovali  navrhnutú  rekonštrukciu  elektroinštalácie,  ktorá  nevyhovovala 
technickému zabezpečeniu celej rekonštruovanej časti ‐ Útvaru riaditeľky. 
 

Pracovníci referátu automatizácie zabezpečovali sťahovanie technického zariadenia útvaru 
a jeho  opätovné  uvedenie  do  prevádzky,  optimálny  chod  informačného  systému 
a bezporuchový  chod  výpočtovej  techniky.  Riešili  opakované  poruchy  nových  PC 
kontaktovaním pracovníkov  fy Datalan kvôli záručnému servisu; v súčinnosti s referátom 
bola do Študovne internetu nainštalovaná klimatizačná jednotka.  
 

V priebehu  roka  boli  vyvíjané  aktivity  na  zjednotenie  vnútornej  siete  SLDK  v zmysle 
spoločnej  domény. Nedoriešený  problém  s integráciou multifunkčných  zariadení Konica 
Minolta  sa začal  riešiť  s fy Cosmotron. Referát automatizácie poskytoval v tejto  súvislosti 
pravidelné konzultácie  k tvorbe  analýz  súčasného  stavu VT  a požiadaviek na  integrujúci 
program. 
 
RFID 
 

V roku 2009 bolo zakúpených 16 tis. kusov čipov RFID na označovanie nových prírastkov 
kníh vo voľnom výbere. Táto aktivita súvisela s riešením projektu z MK SR. Označovanie 
dokumentov sa realizovalo priebežne. 
 

V decembri  2009  bolo  oddelenie Knižničného  centra  –  výpožičný  pult  vybavené  ďalšou 
stanicou  RFID,  čím  sa  zabezpečil  proces  výpožičiek  a návratov  na  oboch  pracovných 
staniciach. 
 

V spolupráci s riešiteľmi grantu z Drevárskej fakulty TU vo Zvolene v priebehu roku 2009, 
v priestoroch    Knižničného  centra,  bolo  inštalované  RFID  zariadenie  na  samoobslužné 
vypožičiavanie  dokumentov  –  Selfcheck  Orion.  Zariadenie  v roku  2009  pracovalo 
v testovacej  prevádzke  a slúžilo  používateľom  na  prezeranie  svojho  konta  v  SLDK 
a na samoobslužné vypožičiavanie dokumentov z voľného výberu. 
 
Čipové karty 
 

Počas  roka  pokračovala  spolupráca  s pracovníkmi  CIT  a ostatnými  riešiteľmi  projektu 
implementácie  univerzitného  informačného  systému  pri  zabezpečení  jeho  prepojenia 
na knižnično‐informačný  systém  ARL  s možnosťou  vzájomného  zdieľania  databáz 
používateľov SLDK s databázou čipových kariet TUZVO. V priebehu roka 2009 pracovníci 
referátu  riešili  aj  problémy  vzniknuté  nekompatibilitou  všetkých  knižničných  pasov 
používaných v rámci SR s pracovníkmi fy EMtest. 
 
Grafické práce 
 

Činnosť referátu automatizácie spočívala aj v grafických návrhoch všetkých  informačných 
materiálov  SLDK a v prípade potreby aj v ich inštalácii. Referát zabezpečoval aj technickú 
podporu všetkým podujatiam organizovaných v Informačno‐vedeckom centre. 
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Činnosti spojené s projektovou činnosťou: 

Referát  automatizácie  riešil  projekt  MK  SR  Rozšírenie  elektronickej  ochrany  voľne 
prístupného knižničného fondu SLDK  pri TU vo Zvolene. Projekt bol realizovaný v zmysle 
cieľov  projektu  a  finančné  prostriedky  z  prideleného  grantu  boli  použité  v  súlade 
s podpísanou zmluvou.  

Pracovníci referátu v priebehu roka 2009 aktívne spolupracovali na centrálnych projektoch 
Ministerstva  školstva  SR  –  Centrálnom  registri  evidencie  publikačnej  činnosti  (CREPČ) 
a Centrálnom registri evidencie záverečných prác (CREZP). 

 

7 Marketingová činnosť 

7.1 Public relations 
 
Marketingová  činnosť  a  Public  relations  boli  zamerané  na priebežné  zviditeľňovanie 
knižnice, skvalitňovanie knižnično‐informačných služieb a propagáciu SLDK. 
 

Sprístupňovanie knižnično‐informačných služieb sa uskutočňovalo najmä prostredníctvom 
www stránky SLDK, prostredníctvom médií a ďalšími formami: 
• prednáškami,  prezentáciami,  účasťou  na  seminároch  a konferenciách,  osobnými 

pohovormi,  výstavkami  o službách  a  činnosti  SLDK,  prostredníctvom  Informačného 
miesta o Rade Európy, 

• spoluprácou  s  donormi  a  priateľmi  knižnice  pri  získavaní  finančných  prostriedkov 
na nákup literatúry, 

• spoluprácou  s mestskou  samosprávou  a  Komisiou  kultúry,  mládeže  a športu,  ktorá 
pôsobí  pri  Mestskom  úrade  vo  Zvolene,  organizáciami,  nadáciami  a spolkami 
(Ministerstvom  životného  prostredia,  Slovenskou  agentúrou  pre  životné  prostredie, 
Slovenskou akadémiou vied, Lesníckym a drevárskym múzeom vo Zvolene, nadáciami 
Ekopolis, združením Slatinka a ďalšími). 

 
 
7.2 Web stránka SLDK  
 
Počas  celého  roka  2009  sa  priebežne  aktualizovali  jednotlivé  rubriky  domovskej  stránky 
knižnice,  dodávali  sa  nové  informácie,  uskutočňovali  sa  úpravy,  korekcie  a aktualizácie 
v slovenskej i anglickej verzii. Uskutočňovala sa analýza  webových stránok  iných knižníc 
a  knižnično‐informačných  inštitúcií.  

V súvislosti  so  zriadením  Informačno‐vedeckého  centra  v SLDK  v  rámci  národného 
projektu  Európskej  únie  „Vytvorenie  siete  s informačným  prepojením  vedeckých, 
akademických a špeciálnych knižníc vrátane ich modernizácie“, bola na domovskej stránke 
knižnice  vytvorená  samostatná  rubrika  „Informačno‐vedecké  centrum“,  týkajúca  sa 
činnosti  Informačno‐vedeckého  centra  v SLDK  a možností  vzdialeného  prístupu 
k externým elektronickým informačným zdrojom prostredníctvom vyhľadávacieho nástroja 
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NAVIGA.  Prístup  k  elektronickým  informačným  zdrojom  prostredníctvom  projektu 
NISPEZ (Národný  informačný systém podpory výskumu a vývoja na Slovensku  ‐ prístup 
k elektronickým  informačným  zdrojom)  bol  spropagovaný  v  novej  samostatnej  rubrike 
„Projekt NISPEZ“, s uvedením a prelinkovaním príslušných databáz. 

Priebežne  boli  aktualizované  vstupy  do  externých  elektronických  databáz  prístupných 
v sieti Technickej univerzity vo Zvolene na základe IP adries a dočasné skúšobné bezplatné 
prístupy  do  elektronických  informačných  zdrojov.  Po  skompletizovaní  Bibliografií 
publikačnej   činnosti   pracovníkov   Technickej univerzity  vo   Zvolene   za   rok   2009   boli 
bibliografie  jednotlivých   fakúlt   i   celková bibliografia pracovníkov Technickej   univerzity 
vo Zvolene umiestnené do   slovenskej   i   anglickej   verzie stránky.  Informácie o aktivitách 
SLDK boli priebežne zverejňované v rubrike „Aktuality“ a elektronickej   služby „Spýtajte 
sa knižnice“. 

Štatistika návštevnosti domovskej stránky SLDK v roku 2009 bola 91 997 vstupov.  

 

7.3 Týždeň slovenských knižníc 

V   dňoch   23. –  29.  marca   2009  sa  konal  desiaty  ročník  Týždňa  slovenských  knižníc   
s mottom  „Knižnice   pre   všetkých“,  organizovaný  Slovenskou  asociáciou  knižníc.  
Cieľom tohto  celoslovenského podujatia  bola  prezentácia  knižníc   ako   kultúrnych 
a vzdelávacích  inštitúcií  prostredníctvom rôznych podujatí a aktivít.   
 

Týždeň  slovenských  knižníc  v SLDK  zahájila  Metodická  porada  čiastkových  knižníc, 
na ktorej  sa  stretli  a vymenili  si  skúsenosti  zástupcovia  jednotlivých  katedier  a pracovísk 
Technickej univerzity vo Zvolene, zodpovedných za vedenie čiastkových knižníc.  
 

Významným  podujatím  v rámci  TSK  bolo  prednáškové  dopoludnie  na tému  „Európsky 
dohovor  o krajine.  Význam  starostlivosti  o krajinu  v Európe  a na Slovensku“,  konané 
pod záštitou  Informačnej  kancelárie  Rady  Európy  v Bratislave  a Ministerstva  životného 
prostredia SR, v spolupráci  s   Katedrou plánovania  a tvorby krajiny FEE TU vo Zvolene. 
Význam Rady Európy  a jej  aktivity v súvislosti  s Európskym dohovorom o krajine  zaujal 
nielen  študentov  a pracovníkov  FEE  TU  vo Zvolene,  ale  aj  účastníkov  podujatia  z iných 
odborných inštitúcií banskobystrického regiónu. 
 

Prezentácia  Mgr.  Svršeka z firmy  Albertina  icome  Bratislava pod  názvom  „Nové zdroje 
a novinky  v databázach  prístupných  v SLDK.  Databázy  prístupné  v rámci  národného 
projektu  CVTI  SR“  bola  určená  pedagogickým,  vedecko‐výskumným  pracovníkom 
a študentom  Technickej  univerzity  vo  Zvolene.  Mgr.   Ladislav   Svršek   informoval 
o novinkách   v   oblasti  elektronických  informačných  zdrojov,   dostupných   v   Slovenskej 
lesníckej a drevárskej knižnici, predviedol  praktické ukážky  práce  s  databázami.   
 

Informačný deň SAIA, zameraný na prezentáciu Národného štipendijného programu, bol 
určený pre študentov,   doktorandov,   pedagogických a vedecko‐výskumných pracovníkov 
Technickej univerzity.  
 

V rámci  Týždňa  slovenských  knižníc  poskytla  SLDK  používateľom  50%  zľavy 
pri registrácii čitateľa a predlžovaní platnosti čitateľského preukazu. 
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7.4 Spolupráca s knižnicami a inštitúciami 
 

Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  aj  v priebehu  roku  2009  spolupracovala 
s akademickými,  vedeckými  a verejnými  knižnicami  v SR  a  mnohými odbornými 
domácimi a zahraničnými inštitúciami. 

 

Koordinačná  činnosť  v  rámci bibliografickej  sekcie  so  Slovenskou národnou  knižnicou 
v Martine bola zabezpečovaná Informačným centrom SLDK, úsekom vedecko‐technických 
a ekonomických informácií v oblasti lesníctva, drevárstva, životného prostredia a vodného 
hospodárstva,  spolupracovala  aj  s  bibliografickými  oddeleniami  knižníc  na  národnej 
a medzinárodnej úrovni. 
 

Slovenská  lesnícka  a drevárska  knižnica  ako  člen  Slovenskej  asociácie  knižníc  (SAK)  ‐ 
združenia  knižníc  na Slovensku,  aktívne  spolupracovala  v rámci  Správnej  rady  SAK 
s vedeckými  a verejnými  knižnicami  a  v rámci  Sekcie  akademických  knižníc 
s akademickými knižnicami v rámci celého Slovenska. Pracovníci SLDK sú aj členmi Spolku 
slovenských knihovníkov a aktívne pracujú v rámci Krajskej pobočky. 
 

V spolupráci so Slovenskou asociáciou knižníc v roku 2009 bola zrealizovaná druhá etapa 
dotazníkového  prieskumu  IGPAK  na  zisťovanie  informačnej  gramotnosti  používateľov 
akademických  knižníc.  Pracovníci knižnice  participovali  aj  na  tvorbe  a pripomienkovaní 
návrhu štatistického výkazu pre akademické knižnice. 
 

SLDK  je  členom  Výboru  ProScientia  a Metodickej  skupiny  pre  tvorbu  metodík 
pre spracovanie  EPCA.  Prostredníctvom menovaného  člena má  zastúpenie  v Knižničnej 
rade  UMB.  Z ďalších  významných  aktivít  knižnice,  realizovaných  aj  v roku  2009,  bola 
spolupráca na tvorbe databázy AGRIS, prostredníctvom Agroinštitútu v Nitre, š.p.  
 

Aktívna medzinárodná  spolupráca  sa  uskutočňovala  aj  v oblasti medzinárodnej  výmeny 
publikácií.  SLDK  aktívne  spolupracuje  s  výmennými partnermi  –  s knižnicami 
a inštitúciami  z rôznych  krajín.  V roku  2009  aktívne  spolupracovala  so  Slovenskou 
akademickou  informačnou  agentúrou,  s Fulbrightovou  komisiou  na Slovensku, 
so zahraničnými knižnicami a inštitúciami v rámci International Visitor Leadership Program. 
 
7.5 Spolupráca a získavanie finančných prostriedkov od priateľov 
 knižnice 
 

Komunikácia,  priebežné  oslovovanie  pracovníkov  Technickej  univerzity  a konzultácie 
v súvislosti  s akvizičnou  činnosťou  ‐ výberom, nákupom a poskytnutím  finančnej pomoci 
pri nákupe  odbornej knižnej  literatúry, vhodných  odborných periodík, noriem  a databáz 
do fondu SLDK, je z hľadiska najefektívnejšieho výberu dôležitá aktivita. 
 

Na základe priebežných osobných oslovovaní riešiteľov grantov Technickej univerzity, boli 
získané  finančné  prostriedky  na  nákup  odbornej  knižnej  a  normalizačnej  literatúry 
v celkovej hodnote 1 237,34  €.  
V rámci aktívnej spolupráce s Ústavom cudzích  jazykov TU vo Zvolene, SLDK sa aktívne 
podieľala na príprave projektu EÚ  s názvom Budovanie  samovzdelávacieho  jazykového 
centra, orientovaného na podporu vzdelávacej činnosti (SOP MŠ SR „Vzdelávanie“). 
Ďalšia  odborná,  najmä  periodická  literatúra,  bola  získaná  ako  dar  od autorov  – 
vydavateľov. 
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8 Ostatné činnosti knižnice 
 
8.1  Revízia knižničného fondu, práce v sklade kníh   

 
V letných  mesiacoch  roku  2009  bola  realizovaná  priebežná    revízia  knižničného  fondu 
SLDK, najmä revízia staršej časti knižničného fondu v skladoch kníh SLDK. 
Z  fondu  boli  vyradené  najmä  neaktuálne,  multiplicitné  a  poškodené  tituly v  celkovom 
počte  2 470   knižničných  jednotiek. 

 
 

8.2  Sťahovanie do zrekonštruovaných priestorov  
 
V súvislosti  s realizáciou  II.  etapy  rekonštrukcie  budovy  SLDK,  od  1.  októbra  2008  boli 
zahájené prípravné práce ‐  uvoľnenie priestorov, sťahovanie sa do náhradných priestorov,  
uvoľnenie časti suterénnych skladových priestorov pre potreby KOLP. 
 
Po ukončení II. etapy rekonštrukcie budovy SLDK, ktorá sa týkala úseku Útvaru riaditeľky, 
sa  realizovalo následné sťahovanie do zrekonštruovaných priestorov.   Sťahovanie a práce 
s tým spojené boli realizované v priebehu 1. štvrťroku 2009. 
 
 
8.3 Reprografické služby a kníhviazačské práce 
 
Na  základe požiadaviek používateľov  boli v   Slovenskej   lesníckej   a   drevárskej  knižnici 
počas  roka  2009  poskytované  reprografické   služby     v   súlade   s   platnou  legislatívou 
o ochrane   autorských   práv,   (zákon   č.   618/2003   o   autorskom   práve   a  právach 
súvisiacich   s   autorským   právom  ‐ Autorský   zákon)   v   znení   neskorších 
predpisov za úhradu,  podľa  Aktuálneho  cenníka  platených  služieb  SLDK.  
 
Kníhviazačská dielňa poskytovala možnosť väzby bakalárskych, diplomových a vedeckých 
prác a opravu väzby kníh a skrípt za úhradu podľa Aktuálneho cenníka platených služieb 
SLDK. 
 
 
8.4 Inventarizácia majetku 
 
V roku  2009  z dôvodu  rekonštrukcie  budovy  SLDK  bola  realizovaná  rozsiahla 
inventarizácia majetku. V súvislosti s  realizáciou projektu EÚ značná časť opotrebovaného 
majetku,  ako  aj  výpočtovej  techniky,  bola  z evidencie  fyzicky  vyradená.  Interiérové 
vybavenie, kompaktný  regálový  systém do  skladu kníh  SLDK  bolo potrebné  zaevidovať 
do správy  majetku  SLDK.  Technické  vybavenie  vrátane  novozakúpenej  výpočtovej 
techniky, bolo zaradené do stavu majetku SLDK. V rámci vykonanej fyzickej inventarizácie, 
dňa 23. 11. 2009, stav majetku SLDK bol v poriadku. 
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9 Ľudské zdroje 
 
Činnosť  knižnice,  knižnično‐informačné  a  prevádzkové  služby  v priebehu  roka  2009 
zabezpečovalo fyzicky 28 pracovníkov, prepočítaný stav na plný úväzok 27,75%. 
 
Stav pracovníkov SLDK k 31. 12. 2009  je uvedený v Prílohe 11. 
Kvalifikačná skladba pracovníkov: 
 
Vysokoškolské vzdelanie:  15 
Stredoškolské vzdelanie s maturitou:  11 
Stredné odborné a základné vzdelanie:  2 
 
 
 
10 Vzdelávanie pracovníkov 
 
 

Pracovníci SLDK  sa v priebehu  roku  2009  zúčastňovali pracovných  seminárov,  stretnutí, 
porád, školení a odborných konferencií. 
 

Výber  najdôležitejších  pracovných  podujatí  v roku  2009,  na  ktorých    pracovníci  SLDK 
získavali, ale aj odovzdávali svoje skúsenosti a odborné  znalosti: 
 
 

január   Pracovné stretnutie k národnému projektu EÚ – výstup projektu – vzdialený 
prístup  k  online databázam  prostredníctvom  nástroja  NAVIGA  ‐  plnenie 
indikátorov projektu, SNK Martin 

január  SAK ‐ Zasadnutie pracovnej skupiny pre informačné vzdelávanie, Slovenská 
pedagogická knižnica, Bratislava 

február  Zasadnutie výboru ‐  združenie ProScientia, Bratislava 
február  Pracovný seminár CREPČ, CVTI Bratislava 
február  Zasadnutie Správnej rady SAK, Univerzitná knižnica, Bratislava 
marec  Seminár využívania EIZ v knižniciach, 
  Zasadnutie Správnej rady SAK, Valné zhromaždenie SAK, 
  Seminár o využívaní štrukturálnych fondov EÚ, SNK Martin 
marec  Slávnostné otvorenie Slovenskej poľnohospodárskej knižnice v Nitre 
apríl  Odborný  seminár  –  Úloha  knižnice  v rozvoji  kľúčových  kompetencií 

jednotlivca , ŠVK Banská Bystrica 
apríl  Plénum Združenia  VŠ a PRO, Kežmarské Žľaby  
apríl  Odborná  prednáška  –  „Zpracování  starých  a vzácnych  tisků  v  Krajské 

vědecké knihovně v Liberci“, PhDr. Milan Svododa, ŠVK Banská Bystrica 
apríl  Medzinárodné sympózium „INFOS“, Stará Lesná 
máj  Výstava odbornej literatúry,  UMB Banská Bystrica 
máj  Konferencia  „Krajina  –  Človek  – Kultúra“,  III.  ročník  odborného  podujatia 

organizovaného  Ministerstvom  životného  prostredia  SR,  Slovenskou 
agentúrou  životného  prostredia  a  Fakultou  ekológie  a  environmentalistiky 
TU vo Zvolene, problematika implementácie Európskeho dohovoru o krajine 
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orientovaná  na  prezentáciu možností  implementácie  na  regionálnej  úrovni. 
Hlavnú  myšlienku  prezentovalo  heslo  konferencie  „Sieťovanie  skúseností 
regiónov s manažmentom krajiny“,  ŠVK Banská Bystrica 

máj  Prezentácia elektronických databáz, SNK Martin 
máj  Prezentácia elektronických produktov – CVTI Bratislava 
máj  Zasadnutie Knižničnej rady UMB, Banská Bystrica 
máj  INFORUM 2009, Praha 
jún  Odborný seminár – Služby v knižniciach, 
  Zasadnutie Národnej komisie pre služby v knižniciach,  SNK Martin 
jún  Školenie Naviga – InterScience, SNK Martin 
jún  US Embassy, Bratislava  
jún  Suweco stretnutie Bratislava 
jún  Seminár akademických knižníc, Univerzitná knižnica ŽU, Žilina 
jún‐júl  Zahraničný pobyt IVLP Program „American Libraries“, USA 
september  Zasadnutie Správnej rady SAK, SAV Bratislava 
september  Prezentácia databáz, SNK Martin 
september  Prezentácia databáz, Bratislava  
október  Odborný seminár,  katalogizácia periodík, UKB Bratislava 
október  Prezentácia umeleckých databáz, UMB Bratislava 
november  Prezentácia produktov online databáz, ŠVK Banská Bystrica 
november  Spomienkový seminár k 17. Novembru 1989, ŠVK Banská Bystrica 
november  Pozvanie  z US Embassy, Recepcia usporiadaná Veľvyslanectvom Spojených 

štátov amerických, Bratislava  
november  Zasadnutie Koordinačnej rady pre bibliografickú činnosť, SNK Martin 
november  Odborný  seminár  –  Správanie  sa  konfliktných  používateľov,  Slovenská 

pedagogická knižnica, Bratislava   
november  Seminár k národnému projektu NISPEZ, CVTI Bratislava 
november  Seminár ARL, Lednice 
december  Seminár EBSCO Publishing, Bratislava 
 
V priebehu  roka  2009  sa  pracovníci  úseku  akvizície  odbornej  literatúry  a  periodík 
pravidelne zúčastňovali pracovných stretnutí v oblasti akvizície a knižných veľtrhov. 
 

Pracovníci  SLDK  počas  roka  2009  si  rozširovali  odborné  jazykové  vedomosti  z jazyka 
anglického  jazykovými kurzami organizovanými Centrom  ďalšieho vzdelávania, ktorých 
sa zúčastnilo 5 zamestnancov SLDK. 
 

Absolvovanie odborného knihovníckeho kurzu v CVTI SR – 1 pracovník SLDK ‐ 
Mgr. Monika Lichnerová  ‐ 2 týždňový odborný kurz absolvovaný v mesiaci november. 
 
Absolvovanie  zahraničného  študijného  pobytu  –  IVPL  Program  ‐  International  Visitor 
Library Program   „AMERICAN LIBRARIES“‐ Multiregional Project, USA, 27.  jún – 18  júl 
2009  ‐  Ing. Alena Poláčiková. Program  finančne podporený United States Department of 
State,  organizačné  zabezpečenie  –  Institute  of  International  Education,  Washington. 
Navštívené  knižnice  a inštitúcie  v mestách:  Washington,  Portland,  Salem  (Oregon), 
Chicago, New York. 
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11 Priestorové a technické zabezpečenie knižnice 
 
Priestorové zabezpečenie:  
Celková plocha knižnice:  1 757 m²  
Kancelárske priestory:  300 m²  
 
Priestory pre používateľov: 

• Knižničné centrum 
• Študovne Informačného centra 

  
Skladové priestory SLDK: Sklad kníh 
  Archív SLDK – suterénne priestory budovy SLDK 
 
 
 
Technické zabezpečenie: 
 
K 31.12.2009 bol stav výpočtovej techniky v SLDK nasledovný: 

• 75 PC rôznej konfigurácie, z toho 44 pre verejnosť, 
• 3 notebooky, 
• 3 servre,  
• 1 scaner,  
• 21 tlačiarní,  
• 2 multifunkčné zariadenia Konica Minolta pre verejnosť, 
• SelfCheck Orion – zariadenie na samoobslužné výpožičky dokumentov  
• 4 snímače čiarového kódu, 
• 6 čítačiek čipových kariet, 
• dataprojektor Philips, 
• prezentačná technika v multimediálnej študovni, 
• pracovisko pre slabozrakých (PC so špeciálnym SW, televízor, televízna lupa skener) 

 
Referát automatizácie navrhol na vyradenie 33 PC, 36 monitorov, 2 tlačiarne, 1 UPS. 
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12 Ekonomické zhodnotenie  
 

Čerpanie finančných prostriedkov v SLDK  v priebehu roku 2009 bolo nasledovné: 
 

 Z rozpočtu TU  v (€) 
 

  Mzdové prostriedky  s odvodmi spolu:     213 872 
  Mzdové prostriedky bez odvodov spolu:  170 000 
     z toho čerpanie MP z rozpočtu TU :       152  313 

  z toho pridelené Špecifiká z MŠ SR   /39 873/  
z iných zdrojov – príjmy SLDK    18 950 
  2. 585 
 

  Tovary a služby   7 360 
  Čerpanie:   7 244 
   

 
   

Nákup literatúry   29 639   

 Mimorozpočtové prostriedky na akvizíciu  3 332 
  z toho MK SR   3 000  
  Mesto Zvolen   332 
  
 Získané mimorozpočtové prostriedky spolu      15 090 € 
  /z toho: MK SR  14 758 €/ 
 

 Príjmy SLDK z hlavnej činnosti  18 626 €  
 Hospodársky výsledok 

  z hlavnej a podnikateľskej činnosti spolu:  10 448,76 € 
 
Tab. č. 7  Čerpanie finančných prostriedkov v SLDK (v Sk, €)  
 

Položky  Čerpané z rozpočtu TU
v roku 2007 v (Sk) 

Čerpané z rozpočtu TU
 v roku 2008 v (Sk) 

Čerpané z rozpočtu TU
 v roku 2009 v (€) 

 
Tovary a služby 

 
329 000 

 
217 000 

 
7 244 

 
Nákup literatúry 

 
889 695  829 348 

 
29 639

 
Mzdové prostriedky 

 
5 026 189 

 
4 817 463 

 
173 085 

 
Položka Tovary a služby: 
 

Z rozpočtu TU bolo pre SLDK v roku 2009 pridelených 7 360 €, čerpaných €   /7 244 € 
Príjmy z hlavnej činnosti v r. 2009 činili  18 626 €, príjmy z podnikateľskej činnosti činili 561,41 € 
Príjmy/Výnosy:  registračné  poplatky  a prolongácie  za  služby  pre  používateľov,  upomienky 
a sankčné poplatky, väzba diplomových prác a xerokópie. 
Do nákladov z hlavnej nedotačnej a podnikateľskej činnosti boli zahrnuté: náklady na bežnú 
činnosť  SLDK  –  kancelárske  potreby  a materiál,  údržba  a opravy,  členské,  poštovné  a balné, 
poplatky za telefóny, služobné cesty, finančná spoluúčasť v rámci projektovej činnosti. 
 

Nákup literatúry v roku 2009 spolu:    33 645 €  
z toho:   čerpanie z rozpočtu TU   29 639 €   /vrátane špecifík MŠ SR / 

 granty /MK SR, Mesto Zvolen/    3 332 € 
 granty TU        322 €   
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Tab. č. 8    Prehľad čerpania finančných prostriedkov na nákup literatúry v r. 2009 
 

Nákup knižničného fondu 
v roku 2009 v (€) 

Rozpočet 
TU 

Mesto 
Zvolen 

Projekt 
MK SR 

Granty 
TU 

Príjmy 
SLDK  Spolu 

Odborné knihy     7 276  332  3 000 322  352 11282 
Odborné periodiká, normy, EIZ  19 912        19 912 
Legislatívna literatúra Rektorát    2 302           2 302 
Medzinárodná výmena        149              149 
Nákup literatúry SLDK spolu  29 639  332 3 000 322 352 33 645 

 
 
 
Tab. č. 9   Prehľad vybraných štatistických ukazovateľov 
 
 
Ukazovatele 

 
2005  2006  2007  2008 

 
2009 

Knižničné jednotky spolu
(kn. j.) 

 
350 755  354 046  354 177  358 014 

 
360 805 

Ročný prírastok kn. j. kúpou  *** 
401  639  541  840 

 
923 

Registrovaní používatelia
 

 
4 140  2 406  2 005  2 210 

 
3 020 

Výpožičky spolu 
 

 
82 584  67 310  33 460  23 530 

 
43 495 

 

Poznámky 
 *** 126 kn.j. zakúpených z grantových prostriedkov MK SR r. 2005 – vykazovaných ako dar 
 
 
 
Tab. č. 10    Prehľad finančných  prostriedkov na nákup knižničného fondu 
 
 
Finančné prostriedky 

 
2005 
v (Sk) 

2006  
v (Sk) 

2007 
 v (Sk) 

2008 
 v (Sk) 
 

 
2009  
v (€) 

 
Zriaďovateľ  TU vo Zvolene 

 
1 000  000  1 072 922  889 695  829 348 

 
29 639 

 
Grantové prostriedky ‐   
granty TU 

 
184 504  6  190  142  224  8 370 

 
322 

Grant – MK SR   
100 000  80 000  ‐  70 000 

 
3 000 

 
Grant  ‐ Mesto Zvolen 

 
‐  40 000  10 000  35 000 

 
332 

 
Iné –príjmy SLDK 

 
18 816  11 629  54 255  ‐ 

 
352 

 
Spolu 

 
1 303 320  1 210 741  1 096 174  1 197 021 

 
33 645 
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  Príloha 1   Tabuľky 
13  Prílohy 

 
Doplňovanie knižničných fondov v roku 2009 

 

Spôsob 
nadobudnutia  Knihy 

Periodiká
Prírastky 

Periodiká
tituly  Normy  % 

 

Kúpa 
domáca 
zahraničná 

923 
475 
448 

  136 24 
17,6 
 

 

Výmena 
slovenská 
zahraničná 
 

157 
15 
142 

  75
13 
62 

 
3 

 

Dary  spolu: 
       z toho TU 
       skriptá 
       iné 
 
 

       Viazané periodiká 
 
 
 
 
 

4 025 
2 666    
658 
15 

 
 
 
 

686 

27 75 
76,5 

 

Náhrady  156      2,9 

Ročný prírastok 
knižničného fondu 
 

5 261      100 

 
 

Náklady na nákup odbornej literatúry v roku 2009 
 

 
Názov  Náklady v (€) 

 
% 

Knižná literatúra         11 282 33,5

Periodiká,  normy  a  Elektronické  informačné 
zdroje 

19 912
59,2

Medzinárodná výmena  149 0,5

Legislatívna a ekonomická literatúra 
pre Rektorát  2 302

6,8

 
S p o l u   33 645   100

  
Výpožičky v roku 2009 

 

Názov 
 

Výpožičky 
Absenčné Prezenčné 

Odborná literatúra  24 591 1 770

Periodiká  1 545 15 204

Špeciálna literatúra 188 3 983

MVS, MMVS  557
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Bibliografická a informačná činnosť v roku 2009 
 

Názov  Prírastok 2009  Počet záznamov 

Počet vypracovaných rešerší   1 658

 
Databáza 
SLDK 

Lesnícka  1 403 34 351 

Drevárska  1 440 29 729

Ekonomická  34 5 782

Spolu  2 877 69 862

 
Databáza 
publikačnej 
činnosti 

LF  428 7 235

DF  505 7 498

FEE  339 3 681

FEVT  266 2 083

Spolu  1 542 20 501

Citačný index  1 306 16 942

 
 
 
 
  Čitatelia, používatelia a návštevníci knižnice v roku 2009 

 

 
Názov 

 
Počet 

 
% 

Databáza používateľov SLDK  17 538 10,6

Študovňa periodík a špeciálnej literatúry  4 587 2,7

Multimediálna študovňa  + Internet  20 375 12,3

IPAC   2 978 1,8

Počet návštevníkov KC  28 534 17,2

Návštevnosť HOME PAGE  91 997  55,4

 
 
 
 

Reprografické služby a kníhviazačské práce v roku 2009 
 

 
Názov  Počet 

kópií 

Fotokópie
Počet 
väzieb 

Väzba 
 
SLDK 

Používatelia
SLDK 

SLDK 
/opravy/ 

Používatelia
SLDK 

Reprografia   
30 824  7 600 23 224 ‐

 
‐  ‐

Knihárska dielňa   
‐  ‐ ‐ 1 659

 
770  889
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 Príloha 2 
Konečný sumárny prehľad počtu záznamov EPCA za rok 2009 podľa 

sledovaných kategórií publikačnej  činnosti a pracovísk TUZVO 
 

EPCA TUZVO DF FEE FEVT LF REK VŠLP UTV UJA 
AAA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 
AAB 31 13 5 6 19 0 2 1 0 
ABA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ABB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ABC 9 3 1 0 7 0 0 0 0 
ABD 9 2 2 0 7 0 0 0 0 
ACA 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
ACB 13 8 2 3 5 0 0 0 0 
ACC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ACD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ADC 17 4 2 0 13 0 0 0 0 
ADD 7 0 1 0 7 0 0 0 0 
ADE 106 63 9 23 18 0 0 0 2 
ADF 178 43 21 76 44 0 1 1 1 
AEC 11 4 5 2 3 0 0 0 0 
AED 80 14 28 32 12 0 0 1 0 
AEG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
AEH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
AFA 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
AFB 13 4 0 3 6 0 0 0 0 
AFC 135 53 23 26 41 0 3 1 0 
AFD 371 117 54 69 140 0 20 4 0 
AFE 2 1 0 0 1 0 0 0 0 
AFF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
AFG 30 4 4 0 23 0 1 0 0 
AFH 40 1 14 0 25 0 0 0 0 
AGJ 16 14 1 0 1 0 0 0 0 
BAA 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
BAB 10 2 4 1 4 0 2 0 0 
BBA 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
BBB 1 0 1 0 0 0 0 0 0 
BCB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BCI 26 12 4 7 10 0 0 0 2 
BCK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BDA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BDB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BDC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BDD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BDE 8 4 1 0 3 0 0 0 0 
BDF 53 21 17 7 9 0 0 0 0 
BEC 2 1 0 1 0 0 0 0 0 
BED 43 23 2 23 8 0 0 0 1 
BFA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
BFB 13 0 9 0 4 0 2 0 0 
BGH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CAA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CAB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CDC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CDD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CDE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CDF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
EAI 2 0 2 0 0 0 0 0 0 
EAJ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
FAI 50 19 8 12 14 1 0 0 0 

Spolu 1281 432 220 292 425 1 31 8 7 
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Príloha 3 
 

Elektronické informačné zdroje prístupné v roku 2009 
v Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnici pri TU vo Zvolene 

 
 
 
Databáza dokumentov SLDK – voľne prístupná  odborná databáza obsahuje záznamy z kníh, 
článkov,  periodík aj z cudzojazyčných zdrojov, elektronicky budovaná v knižnici od roku 1989. 
Databáza dokumentov obsahuje viac ako 178 tisíc záznamov. Pokrýva oblasti lesníctva, 
drevárstva, ekológie, životného prostredia, strojárstva, ekonomiky. Databáza článkov obsahuje 
viac ako 67 tisíc záznamov. 
 
 
 
Externé elektronické informačné zdroje prístupné v sieti TUZVO na základe IP adries 
 

 
CAB Abstracts – medzinárodná poľnohospodárska a lesnícka abstraktová databáza, ktorá 
obsahuje viac ako 5 miliónov záznamov od roku 1990. Pokrýva oblasti živočíšnej a rastlinnej 
výroby, ochrany rastlín, genetiky, lesného inžinierstva, rozvoja vidieka, turistiky ako aj 
veterinárnej medicíny.  
 
GALE - umenovedne zameraná databáza referenčných prác od renomovaných vydavateľstiev, 
ktorá obsahuje 80 titulov neperiodických publikácií (spolu viac ako 150 zväzkov kníh).  
 
GALE Military & Intelligence Database - databáza z oblasti vojenstva, letectva, strojárenstva 
a spravodajských služieb, ktorá obsahuje  okolo 7 mil. článkov (80% dostupných v plných 
textoch) z viac než 500 titulov časopisov.  
 
H. W. Wilson - databáza Art Museum Image Gallery je zdrojom vyobrazenia viac ako 155 000 
umeleckých diel z kolekcií najznámejších múzeí a je možné ju prehľadávať spoločne aj 
s článkovými databázami Art Full Text a Art Index Retrospective. Pokrýva úžitkové 
a dekoratívne umenie z Afriky, Ázie, Európy a Ameriky. 
 
Wiley InterScience - sprístupňuje viac ako 3 milióny článkov z vyše 1 400 titulov periodík a 7 
000 elektronických kníh a príručiek z rôznych oblastí prírodných a spoločenských vied. 
 
SCOPUS  - multidisciplinárna abstraktová a citačná databáza  z produkcie vydavateľstva 
Elsevier. Sleduje viac ako 15 000 recenzovaných časopisov so zameraním na európsku vedeckú 
produkciu. Ponúka linky na viac ako 22 mil. záznamov o patentoch. 
 
SPRINGER LINK – plnotextová databáza vedeckých časopisov  z biológie, chémie, medicíny, 
počítačových vied, fyziky, matematiky, práva, ekonómie. 
 
ScienceDirect -  plnotextová databáza, ktorá umožňuje prístup k článkom z asi 1900 titulov 
vedeckých časopisov vydavateľstva Elsevier z oblasti technických, prírodných a spoločenských 
vied, ekonomiky, obchodu, psychológie, medicíny a ďalších odborov. 
 
KNOVEL - elektronická kolekcia interaktívnych plnotextových referenčných príručiek z oblasti 
prírodných vied, techniky, farmácie, potravinárstva, zdravia a hygieny. 
 
EBSCO host – kolekcia  plnotextových a abstraktových databáz  z oblasti spoločenských 
vied, manažmentu, ekonomiky, medicíny a ďalších vedných disciplín. Obsahuje 14 databáz: 
 

Academic Search Complete  – svetová multidisciplinárna databáza,  ktorá obsahuje viac ako 
7100 plnotextových časopisov z toho 6 100 recenzovaných  

Business Source Premier - báza z oblasti obchodu, manažmentu, ekonomiky od r. 1990, 
obsahuje 1320 časopisov s plnými textami a ďalších viac ako 200 indexovaných časopisov 
s abstraktmi.  
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http://ovidsp.ovid.com/autologin.cgi
http://infotrac.galegroup.com/itweb/artsk5?db=GVRL
http://find.galegroup.com/itx/start.do?prodId=SPJ.SP00&userGroupName=slov10
http://vnweb.hwwilsonweb.com/hww/jumpstart.jhtml
http://www3.interscience.wiley.com/
http://www.info.scopus.com/
http://www.springerlink.com/
http://www.sciencedirect.com/
http://www.knovel.com/knovel2/library/default.jsp
http://search.epnet.com/


Newspaper Source - viac ako pol milióna článkov z vyše 100 medzinárodných anglicky 
písaných novín, obsahuje plné texty 112 svetových denníkov.  
 

MasterFile Premier - databáza vytvorená pre špeciálne potreby verejných knižníc, zameraná 
na časopisy všeobecného záujmu, na obchod, zdravotníctvo, atď.  
 

 
Agricola- databáza obsahuje viac ako 4,1 milióna citácií a je zamerná na poľnohospodárstvo 
a príbuzné vedné odbory. Obsahuje články, monografie, patenty, audiovizuálny materiál 
a technické správy.  
 
GreenFile - zameraná na oblasť životného prostredia, globálneho otepľovania, recyklácie 
odpadov ako aj alternatívnych palív. 
 
Medline - svetovo uznávaná databáza z oblasti medicíny a biomedicínskeho výskumu, 
vytváraná Národnou lekárskou knižnicou v USA. 
 
ERIC, Health Source – Consumer Edition, Health Source: Nursing/Academic Edition, 
Humanities International Complete, Library Information Science & Technology Abstracts, 
Regional Business News, Teacher Reference Center.  
 
 
PROQUEST Central - kolekcia  plnotextových databáz sprístupňujúca články z periodík, 
tematicky pokrýva humanitné a spoločenské odbory, obchod, medicínu, aplikované prírodné 
vedy, výpočtovú a telekomunikačnú techniku. 
 
Web of Knowledge - multidisciplinárna databáza; prístup do databáz Web of Science with 
Conference Proceedings, Current Contents Connect a Essential Science Indicators 
 
 
 
 
Vzdialený prístup do EIZ – NAVIGA 
 
NAVIGA – sprostredkováva vzdialený prístup do plnotextových časopiseckých a knižných 
elektronických informačných zdrojov vydavateľstiev: EBSCO, Elsevier, Emerald, Engineering 
Village, IET Digital Library, SAGE Premiere, Springer, Willey. 
 
Vzdialený prístup do elektronických informačných zdrojov (EIZ) prostredníctvom 
vyhľadávacieho nástroja NAVIGA je pre používateľov SLDK - zdarma.  
 
 
 
 
EZB - knižnica elektronických časopisov, ktorá ponúka jednoduchý a ľahký prístup z jedného 
miesta k odborným elektronickým časopisom, ktoré sú voľne prístupné na internete, alebo 
ktoré sú prístupné online v rámci knižnice na základe rôznych typov predplatného. K dispozícii  
je nemecká a anglická verzia. 
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http://proquest.umi.com/login
http://isiknowledge.com/
http://rzblx1.uni-regensburg.de/ezeit/fl.phtml?bibid=SLDK&colors=7&lang=en


 Príloha 4 
Štatistiky využívania vybraných online databáz v roku 2009 
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CAB Abstract Database 
 
 

 
Jan-
09 

Feb-
09 

Mar-
09 

Apr-
09 

May-
09 

Jun-
09 

Jul-
09 

Aug-
09 

Sep-
09 

Oct-
09 

Nov-
09 

Dec-
09 

YTD 
Total 

CAB Abstracts searches 21 90 92 60 93 39 123 48 75 114 213 84 1052

CAB Abstracts sessions 7 22 31 15 14 8 13 13 25 41 40 19 248
 

Total Searches and Sessions by Month and Service for ScienceDirect (accounts) 
 

Month Jan-
09 

Feb-
09 

Mar-
09 

Apr-
09 

May-
09 

Jun-
09 

Jul-
09 

Aug-
09 

Sep-
09 

Oct-
09 

Nov-
09 

Dec-
09 Total 

Number of user 
sessions 

238 318 419 272 277 249 227 195 224 307 281 264 
3271

Requests for full-
text documents 

354 914 784 
1 

727 
940 905 562 483 690 1 773 712 776 

10 
620 

Total Searches Run 
(incl. Federated 
Search) 

175 165 250 146 189 134 116 100 180 221 183 241 2 100 

 
 

Total Searches and Sessions by Month and Service for Scopus (account level) 
 

   
Jan
-09 

Feb-
09 

Mar-
09 

Apr-
09 

May-
09 

Jun-
09 

Jul-
09 

Aug-
09 

Sep-
09 

Oct-
09 

Nov-
09 

Dec-
09 TOTAL 

STL/SUWECO 
- Zvolen 
University 
Tech 

Sessio
s 

63 100 71 28 59 51 62 57 97 45 58 104 

795
STL/SUWECO 
- Zvolen 
University 
Tech 

Searc
s run 

321 731 255 113 238 169 241 583 
1 

547 
159 196 342 

4 895
 
 
WileyInterscience Year 2009 
User Activity 
Activity  January  February  March  April  May  June  July  August  September  October  November  December  Total 

Sessions  0  0 0  0 106 59 85 91 95 114  98  98 746
Page 
Views  0  0 0  0 344 251 244 554 228 218  260  351 2450

Searches  0  0 0  0 21 70 28 125 33 55  43  108 483

TOCs  0  0 0  0 59 18 17 92 18 22  17  18 261

Abstracts  0  0 0  0 174 98 142 144 124 123  125  171 1101
FullText 
(HTML)  0  0 0  0 5 1 2 5 2 3  2  3 23
FullText 
(PDF)  0  0 0  0 98 108 72 240 69 48  93  110 838
FullText 
(Total)  0  0 0  0 103 109 74 245 71 51  95  113 861
Fulltext 
(Open 
Access)  0  0 0  0 8 4 21 55 11 5  21  20 145
Access 
Denied  0  0 0  0 8 26 11 73 15 22  23  49 227

  Database Activity – Summary Time Frame - Jan 2009 to Dec 2009
Client 57629 - Technicka univerzita vo Zvolene

 Searche Database Cit/Abstrac Any FT Total
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http://www.proquest.com/�


s t Format 
  118 ABI/INFORM Dateline 0 0 0 

  177 ABI/INFORM Global 5 25 30 

  116 ABI/INFORM Trade & Industry 0 0 0 

  6 AMA Titles: Abstracts & Indexing 0 0 0 

  168 Banking Information Source 0 1 1 

  113 CBCA Complete 0 0 0 

  169 Career and Technical Education 2 5 7 

  106 Criminal Justice Periodicals 0 0 0 

  112 Hoover's Company Records 0 0 0 

  166 Pharmaceutical News Index 0 0 0 

  171 ProQuest Asian Business and Reference 0 0 0 

  116 ProQuest Biology Journals 1 1 2 

  194 ProQuest Central 1 25 26 

  177 ProQuest Computing 0 7 7 

  173 ProQuest Education Journals 0 0 0 

  177 ProQuest European Business 0 0 0 

  107 ProQuest Family Health 0 0 0 

  107 ProQuest Health and Medical Complete 0 2 2 

  60 ProQuest Medical Library 0 0 0 

  107 ProQuest Military Collection 0 1 1 

  111 ProQuest Psychology Journals 0 0 0 

  171 ProQuest Religion 0 0 0 

  176 ProQuest Science Journals 0 31 31 

  171 ProQuest Social Science Journals 0 0 0 

  170 ProQuest Telecommunications 0 0 0 

  113 Research Library 5 12 17 

  113 Snapshot Series 0 0 0 

  60 U.S. National Newspaper Abstracts (3) 0 0 0 

  67 Academic Research Library 2 12 14 

  162 Accounting & Tax 0 0 0 

  162    Accounting & Tax Newspapers 0 0 0 

  162    Accounting & Tax Periodicals 0 0 0 

  107 Canadian Newsstand 0 1 1 

  107    Canadian Newsstand Complete 0 1 1 

  103 Nursing & Allied Health Source 0 0 0 

  103    ProQuest Nursing & Allied Health Source 0 0 0 

  122 ProQuest Newspapers 1 11 12 

  121    Advocate 0 0 0 

  121    Chicago Tribune 0 0 0 

  121    Greenwich Time 0 0 0 

  121    Hartford Courant 0 0 0 

  121    Los Angeles Times 0 1 1 

  121    Morning Call 0 0 0 

  121    Newsday 0 0 0 

  121    Orlando Sentinel 0 0 0 

  112    ProQuest Newsstand 1 10 11 

  121    Sun Sentinel (Ft. Lauderdale) 0 0 0 

  121    The Sun, Baltimore 0 0 0 

  59 ProQuest Research Library 0 0 0 

  59    Health Module 0 0 0 
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  5707 Grand Total 17 134 151 

  268 Total Unique Searches (Search Button Pressed)
 

 
Springer 

 

Month and 
year I.09 II.09 III.09 IV.09 V.09 VI.09 VII.09 VIII.09 IX.09 10.IX XI.09 

XII.
09 

YTD 
Total 

YTD 
HTML

YTD 
PDF 

Number of 
Successful 
Full-Text 
Article 281 426 730 385 225 382 519 230 296 333 433 241 4481 84 4397

 
EBSCO 

 

SLOVENSKA LESNICKA A DREVARSKA KNIZNICA ZVOLEN 

Month and year Count Searches 
Total full 

text PDF Full Text
HTML Full 

Text Image/Video Abstract 
Smart 

Link To
Custom 

Link
január 09 16 120 3 3 0 0 7 0 0

február 09 22 230 13 11 2 0 9 1 0
marec 09 25 214 60 60 0 0 7 0 0

apríl 09 51 392 26 18 8 0 49 7 3
máj 09 10 133 36 18 18 0 75 12 0
jún 09 17 162 4 4 0 0 3 1 0
júl 09 23 474 17 14 3 0 10 2 0

august 09 79 699 22 13 9 0 78 6 6
september 09 20 168 12 9 3 0 17 0 0

október 09 44 253 44 41 3 0 33 0 0
november 09 40 451 27 24 3 0 57 15 0
december 09 17 50 1 1 0 0 7 0 1

  364 3346 265 216 49 0 352 44 10
 

0

100

200

300

400

500

600

700

I-09 II-09 III-09 IV-09 V-09 VI-09 VII-09 VIII-09 IX-09 X-09 XI-09 XII-09

Počet uskutočnených vyhľadávaní v dtb EBSCO 
za rok 2009 v SLDK Zvolen

Rad1
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  Príloha 5 
 

Štatistika pre portál EIZ.SNK.SK      

 
Počet vyhľadávaní užívateľov z daných spádových oblastí  
od 1.1. 2009–9.7.2009  
 

 

Oblasť 
2009 
-01 

2009 
-02 

2009 
-03 

2009 
-04 

2009 
-05 

2009 
-06 

2009 
-07 

 
Spolu 

Martin 27 13 41 129 308 131 16  665 
Košice 0 0 29 0 292 102 5  428 
Prešov 0 6 18 114 56 83 9  286 
Banská 
Bystrica 0 0 0 9 13 19 0 

 
41 

Bratislava  
STU, SAV 0 0 0 33 110 116 74 

 
333 

Žilina 14 19 333 441 228 130 5  1170 
Trnava 0 0 0 25 88 7 0  120 
Zvolen 0 0 33 286 636 719 115  1789 
Trenčín 9 43 434 95 317 360 169  1427 
Nitra 15 22 57 105 226 214 133  772 
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Štatistika pre portál EIZ.SNK.SK        
 
Počet vyhľadávaní užívateľov z daných spádových oblastí 
od 1.1. 2009 do 31.12. 2009      

 

Oblasť 
2009 
-01 

2009
-02 

2009 
-03 

2009 
-04 

2009 
-05 

2009 
-06 

2009 
-07 

2009 
-08 

2009 
-09 

2009-
10 

2009 
-11 

2009-
12 

2009 
celý 

Martin 27 13 41 129 308 131 51 89 168 415 210 280 
 

1 862 

Košice 0 0 29 0 292 102 128 85 104 367 508 500 
 

2 115 

Prešov 0 6 18 114 56 83 18 0 51 63 174 125 
 

708 

Banská 
Bystrica 0 0 0 9 13 19 0 21 31 27 193 99 

 
 

412 
Bratisla
va STU, 
SAV 0 0 0 33 110 116 149 73 33 50 51 34 

 
 

649 

Žilina 14 19 333 441 228 130 70 117 329 158 122 54 
 

2 015 

Trnava 0 0 0 25 88 7 12 0 2 36 223 378 
 

771 

Zvolen 0 0 33 286 636 719 416 275 338 406 282 153 
 

3 544 

Trenčín 9 43 434 95 317 360 346 131 106 95 90 65 
 

2 091 

Nitra 15 22 57 105 226 214 206 282 233 234 193 223 
 

2 010 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 39



 Príloha 6 
ZOZNAM PERIODÍK 

ZÍSKANÝCH VÝMENOU PUBLIKÁCIÍ 
Rok 2009 

 
 
 

1. ACTA FYTOTECHNICA ET ZOOTECHNICA  
2. ACTA HORTICULTURAE ET REGIOTECTURAE 
3. ACTA OECONOMICA ET INFORMATICA  
4. ACTA REGIONALIA ET ENVIRONMENTALICA 
5. ACTA SILVATICA ET LIGNARIA HUNGARICA 
6. ACTA TECHNOLOGICA AGRICULTURAE  
7. ACTA UNIVERSITATIS AGRICULTURAE ET SILVICULTURAE MENDELIANAE BRUNENSIS 
8. ACTA UNIVERSITATIS CAROLINAE ENVIRONMENTALICA  
9. AGRICULTURAL ECONOMICS 
10. AGROCHÉMIA  
11. ANNALI 
12. ANNALS OF WARSAW UNIVERSITY OF LIFE SCIENCES ‐ FORESTRY AND WOOD TECHNOLOGY  
13. ARCHIV FÜR FORSTWESEN UND LANDSCHAFTSÖKOLOGIE 
14. BESKYDY 
15. BIOTECHNOLOGIE, AGRONOMIE SOCIÉTÉ ET ENVIRONNEMENT 
16. BULLETIN OF THE FORESTRY AND FOREST PRODUCTS RESEARCH INSTITUTE 
17. BULLETIN OF THE IWATE UNIVERSITY FORESTS 
18. BULLETIN OF THE UTSUNOMIYA UNIVERSITY FORESTS 
19. BULLETIN SLOVENSKEJ BOTANICKEJ SPOLOČNOSTI 
20. CALIFORNIA AGRICULTURE 
21. CHINESE FORESTRY SCIENCE AND TECHNOLOGY 
22. COMMUNICATIONS 
23. CROATIAN JOURNAL OF FOREST ENGINEERING 
24. CZECH JOURNAL OF GENETICS AND PLANT BREEDING 
25. DENDROBIOLOGY 
26. DREWNO  
27. DUHA 
28. EKOLÓGIA 
29. EURASIAN JOURNAL OF FOREST RESEARCH 
30. FOLIA OECOLOGICA 
31. FOREST HEALTH AND BIODIVERSITY NEWS 
32. FOREST RESEARCH 
33. FOREST SNOW AND LANDSCAPE RESEARCH 
34. GLASNIK ŠUMARSKOG FAKULTETA 
35. GLASNIK ZA ŠUMSKE POKUSE 
36. GRANDBIBLIO 
37. HOKKAIDO UNIVERSITY NEWSLETTER 
38. HORTICULTURAL SCIENCE 
39. INFORMATION FORESTRY 
40. INFORMATIONSBLATT LANDSCHAFT 
41. INFORMATIONSBLATT WALD 
42. (L´) ITALIA FORESTALE E MONTANA  
43. ITTO TROPICAL FOREST UPDATE 
44. JOURNAL OF FOREST SCIENCE 
45. JOURNAL OF THE BOTANICAL RESEARCH INSTITUTE OF TEXAS 
46. JOURNAL OF THE FACULTY OF AGRICULTURE SHINSHU UNIVERSITY 
47. KRÁSY ČESKA 
48. LESNE PRACE BADAWCZE  
49. LESNICKÁ PRÁCE 
50. LESNOJ VESTNIK (VESTNIK MOSKOVSKOGO GOSUDARSTVENNOGO UNIVERSITETA) 
51. LESNOJ ŽURNAL (IZVESTIJA VYSŠICH UČEBNYCH ZAVEDENIJ) 
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52. LESU ZDAR 
53. LFI INFO 
54. MYSLIVOST 
55. NEWSLETTER WHO COLLABORATING CENTRE FOR AIR QUALITY MANAGEMENT AND AIR 

POLLUTION CONTROL AT THE INSTITUTE FOR WATER,  SOIL AND AIR HYGIENE – FEDERAL 
ENVIRONMENTAL AGENCY – GERMANY 

56. NOVITATES  BOTANICAE UNIVERSITATIS CAROLINAE 
57. OCHRANA PŘÍRODY 
58. PLANT PROTECTION SCIENCE 
59. PLANT, SOIL AND ENVIRONMENT 
60. PRO LIGNO 
61. RADOVI ŠUMARSKOG FAKULTETA UNIVERZITETA U SARAJEVU 
62. REFERATIVNYJ ŽURNAL. BIOLOGIJA. LESOVEDENIJE I LESOVODSTVO 
63. RESEARCH IN AGRICULTURAL ENGINEERING 
64. REVUE FORESTIERE FRANCAISE 
65. SCIENTIA AGRICULTURAE BOHEMICA 
66. SILVA BOHEMICA 
67. SILVA FENNICA 
68. STUDIA OECOLOGICA 
69. SVĚT MYSLIVOSTI 
70. THAISZIA. JOURNAL OF BOTANY 
71. WOOD RESEARCH 
72. ZBORNIK GOZDARSTVA IN LESARSTVA 
73. ZPRAVODAJ OCHRANY LESA (SUPPLEMENTUM) 
74. ZPRÁVY LESNICKÉHO VÝZKUMU 
75. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

 
76. jednotlivé číslo – USTOJČIVOJE LESOPOĽZOVANIJE 3/2008 
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Príloha 7 
Štatistický výkaz Čiastkových knižníc SLDK 

pri TU vo Zvolene za rok 2009 
 

Drevárska fakulta (DF) 
 

P.č.  Názov  Kontaktná osoba Kn.j.   Roč.prír.   Výp.

1.  KND  Ing. Oľga Mišíková, PhD.  201 2  0

2.  KOD  Silvia Nemcová  6 2  0

3.  KMTD   Anna Bieliková  286 4  286

4.  KDNDV  Viera Chovanová  89 0  29

5.  KNDV  Anna Vilhanová  256 7  0

6.  KPH  Dana Piláriková  1826 0  0

7.  KMOSL  Mgr. Alexandra Weberová  503 48  181

8.  KMDG  Emília Ivaničová  1320 0  0

9.  KFAM  Ing. Ivan Kubovský  1346 0  17

10.  KPO  Danka Ľuptáková  28 2  0

11.  KCHCHT  Mária Ľuptáková  642 0  0

12.  DDF  Ing. Jana Šimková  5 0  0

   Spolu     6 508 65  513
 

Lesnícka fakulta (LF) 
 

P.č.  Názov  Kontaktná osoba  Kn.j.   Roč.prír.   Výp.

1.  KPP  Terézia Dvorská  1169 42  49

2.  KF  Ing.Viera Dolenská  1811 12  12

3.  KPL  Ing Monika Žofková  850 0  20

4.  KOLP  Ing. Miroslav Ostrihoň  3046 70  63

5.  KLSM  Margaréta Heincová  488 9  9

6.  KLŤM  Ing. Mária Vlčková  684 3  0

7.  KHÚLG  Zuzana Klimentová  418 8  0

8.  KERLH  Eva Krajčová  2225 36  0

9.  D LF  Marína Porubiaková  22 0  0

   Spolu     10 713 180  153
 

Fakulta environmentálnej a výrobnej techniky (FEVT) 
P.č.  Názov  Kontaktná osoba  Kn.j.              Roč.prír.       Výp. 

1.  KDSZ  Bc. Jana Kupcová  172 1  0

2.  KVTM  Miroslava Ružinská  170 17  163

3.  KIAT  Tatiana Sliacka  254 3  84

4.  KMS  Renáta Mrázeková  184 0  58

5.  KET  Bc. Adriana Katriňáková  98 0  86

6.  KLMT  Bc. Iveta Puchovanová  507 0  437

7.  D FEVT  Katarína Malatincová  1 0  0

   Spolu     1 386 21  828
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Fakulta ekológie a environmentalistiky (FEE) 
 

P.č.  Názov  Kontaktná osoba Kn.j. Roč.prír.  Výp. 

1.  KBVE  Zlatica Šaková  54 0  54

2.  KAE  Lenka Dobrotová  1461 4  4

3.  KPTK  Ing. Zuzana Holubová  51 3  46

4.  KEI  Ing. Miroslav Vanek  184 26  5

5.  KSV  Magdaléna Kamenská  452 0  403

6.  K UNESCO  Alžbeta Svoreňová  0 0  0

7.  D FEE  Ingrid Paulovičová  36 0  0

   Spolu  2 238 33  512

 
 
Ostatné čiastkové knižnice 
 

P.č.  Názov  Kontaktná osoba Kn.j.   Roč.prír.   Výp.

1.  ÚCJ  Anna Zwachová  1569 90  10

2.  ÚTV  Silvia Lipnická  60 0  0

3.  CIT  Anna Gáborová  93 5  5

4.  Arborétum  Jana Resutíková  718 2  18

5.  RDV  Katarína Vencelová  13 0  0

6.  RVVČaZS  Ing. Mariana Krivošíková  28 0  0

7.  ORĽZ  Eva Zacharová  43 0  43

8.  Vydavateľstvo TU  Mária Sujová  9 0  0

9.  Súbor Poľana  Zuzana Klimentová  2 0  0

10.  Sekretariát kvestora  Erika Malčeková  31 1  0

11 
Sekretariát rektora  Michaela Dančová  12 2  0

12. 
Stredisko didaktickej 
techniky 

Eva Sýkorová  72 0  10

13.  ŠDĽŠ  Lenka Dobrotová  283 61  44

   Spolu     2 933 161  130

  
Celkový súčet     23 778 460  2 136

 
 
 

Sumárny štatistický výkaz ČK SLDK pri TU vo Zvolene za rok 2009 
 

FAKULTA  POČET KNIŽ. JEDNOTIEK ROČNÝ PRÍRASTOK VÝPOŽIČKY 

DF  6508 65 513
LF  10713 180 153
FEVT  1386 21 828
FEE  2238 33 512
Ostatné ČK  2933 161 130
SPOLU  23 778 460 2 136
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  Príloha 8 
Projektová činnosť SLDK v roku 2009 

 
 

Realizované projekty v roku 2009 
 
Grant Mesta Zvolen  - nákup knižničného fondu 
 
Názov projektu: 
 

 
Vybavenie novo zrekonštruovaných priestorov Slovenskej 
lesníckej a drevárskej knižnice aktuálnou odbornou literatúrou 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Pridelený grant: 332 € 

 
Grantový program financovaný Ministerstvom kultúry SR - knižničná činnosť 
 
Názov projektu: 
 

 
Rozšírenie elektronickej ochrany voľne prístupného knižničného 
fondu SLDK pri TU vo Zvolene 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Eva Strapcová 
Pridelený grant: 4 408 € 
 
 
Názov projektu: 
 

 
Komplexná ochrana a využívanie historického knižničného fondu 
Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnice pri Technickej 
univerzite vo Zvolene 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Pridelený grant:  7 350 € 
 
 
Názov projektu: 
  

 
Aktuálna odborná literatúra pre používateľov SLDK pri TU 
vo Zvolene 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Pridelený grant: 3 000 € 
 
 
 
 

Žiadosti o grant podané v roku 2009 na rok 2010 
 
Dotácia Mesta Zvolen 
 
Názov projektu: 
 

 
Aktualizácia fondu odbornej literatúry v Slovenskej lesníckej a 
drevárskej knižnici pri Technickej univerzite vo Zvolene a jej 
sprístupňovanie používateľom 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Požadovaná dotácia:   2 500 €  
 
 
Grantový program financovaný Ministerstvom kultúry SR - knižničná činnosť 
 
Názov projektu: 
 

 
Komplexná ochrana a využívanie historického knižničného fondu 
Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnice pri Technickej 
univerzite vo Zvolene – II. etapa 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Požadovaná čiastka:    6 350 €  
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Grantový program financovaný Ministerstvom kultúry SR - knižničná činnosť 
Názov projektu: 
 

Aktualizácia a doplnenie fondu SLDK na podporu aktivít a 
podujatí zameraných na environmentálne technológie a ochranu 
životného prostredia 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Požadovaná čiastka: 5 500 €  
 
 
 
 

Vypracované záverečné správy k ukončeným projektom odoslané v roku 2009  
 
Grantový program financovaný Ministerstvom kultúry SR - knižničná činnosť 
Názov projektu: 
 

Rozšírenie knižničného fondu pre používateľov Slovenskej 
lesníckej a drevárskej knižnice pri Technickej univerzite 
vo Zvolene 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Správu vypracoval:  Ing. Alena Poláčiková 
Sprava odoslaná:  Január 2009 
 
 
Grant Mesta Zvolen  - nákup knižničného fondu 
Názov projektu: 
 

Vybavenie novo zrekonštruovaných priestorov Slovenskej 
lesníckej a drevárskej knižnice aktuálnou odbornou literatúrou 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Správu vypracoval:  Ing. Alena Poláčiková 
Správa odoslaná: Jún 2009 
   
   
Grantový program financovaný Ministerstvom kultúry SR - knižničná činnosť 

Názov projektu: 
 

Rozšírenie elektronickej ochrany voľne prístupného knižničného 
fondu SLDK pri TU vo Zvolene 

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Správu vypracoval:  Ing. Eva Strapcová 
Správa odoslaná: Október 2009 

   
 
Grantový program financovaný Ministerstvom kultúry SR - knižničná činnosť 
Názov projektu: 
 

Komplexná ochrana a využívanie historického knižničného fondu 
Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnice pri Technickej 
univerzite vo Zvolene  

Zodpovedný riešiteľ: Ing. Alena Poláčiková 
Správu vypracoval:  Ing. Alena Poláčiková 
Správa odoslaná: Október 2009 

 

 

 

 45



 Príloha 9 

Vybrané vedecko-odborné, verejné podujatia a vzdelávacie aktivity 
 organizované a uskutočnené  

v Informačno-vedeckom centre SLDK v roku 2009 
 
 
15. január  Metodické školenie EPCA – metodické stretnutie k spracovaniu publikačnej činnosti  

pre pracovníkov Slovenskej poľnohospodárskej knižnice pri SPU Nitra 
 

10.február  Rozšírené možnosti vyhľadávania v databáze SCOPUS, prednáška 
Mgr. Zuzana Halienová, SNK Martin  

 

17. február  Banka  študentom, prednáška  
 

23. marca  Metodická porada Čiastkových knižníc TU vo Zvolene ‐ stretnutie zástupcov  
Čiastkových knižníc TU vo Zvolene,  

 

25. marec  Európsky dohovor o krajine. Význam starostlivosti o krajinu v Európe a 
  na Slovensku ‐ prednáškové dopoludnie ‐ Mgr. Pavlína Mišíková – Ministerstvo 
  životného prostredia SR, Ing. Viliam Figusch, CSc. ‐ Informačná kancelária Rady  
  Európy v Bratislave, doc. Ing. Peter Jančura, PhD. ‐ FEE TU vo Zvolene 
 
26. marec  Nové zdroje a novinky v databázach prístupných v SLDK. Databázy prístupné  

v rámci národného projektu CVTI SR, prezentácia nových databáz a vyhľadávacích 
možností pre knižnice, Mgr. Svršek AiB Bratislava   

 

21.apríl  Zmeny  klímy  a ich  dopady  na  lesy  a pôdu,  odborný  seminár  pri  príležitosti 
Lesníckych  dní  a  Dňa  Zeme  spojený  so  slávnostným  krstom  knihy 
„BIOCLIMATOLOGY  AND  NATURAL  HAZARDS“  vydanej  vydavateľstvom 
Springer,  Doc.  Ing.  Katarína  Střelcová,  PhD.,  LF  TU    a  kol.  Katedra  prírodného 
prostredia  

 

5.máj  Kuba  včera  a dnes  –  skúsenosti  a zážitky  z ciest,  prednáška  ‐  posedenie  v  pravej 
kubánskej  atmosfére  s  ochutnávkou  tradičných  kubánskych  špecialít,  Ing.  Dušan 
Szabó  

 

10. jún  Stretnutie  bývalých  študentov  gymnázia  po 60–tich  rokoch  v priestoroch  SLDK  – 
budova bývalého Gymnázia vo Zvolene 

 

6. október  Odborné konzultácie so študentmi – celouniverzitný odbor /IVC po prednáške na TU/  
 

13. október  ProScientia–  výročná  konferencia  združenia  ProScientia,  venovaná  problematike 
EPCA 

 

27. október   Informačný deň NAVIGA – prezentácia výsledkov národného projektu EÚ, výstup 
projektu  ‐  vzdialený  prístupu  do  EIZ  prostredníctvom  vyhľadávacieho  nástroja 
NAVIGA, prezentácia databáz  

 
3. november  Archeológia Zvolena – nové nálezy v meste a okolí  ‐ prednáška,  Mgr. Róbert Malček,  
  Archeologický ústav SAV, Nitra  

 

4‐5. november  Odborný seminár – ukončenie medzinárodného projektu – prof. Viglaský, FEVT 
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12. november  Umiestňovanie verejných priestorov v sídlach – navrhovanie trvalo udržateľných  
a úspešných verejných priestorov  – workshop, Ekopolis Banská Bystrica, Mestský 
úrad  Zvolen,  Technická  univerzita  vo  Zvolene,  Slovenská  lesnícka  a drevárska 
knižnica, Regionálna rozvojová agentúra Liptov   
 

18.november   Informačné stretnutie o možnostiach štúdia v USA v spolupráci s Fulbrightovou 
  komisiou na Slovensku, Pavla Holotnáková  
 
 
3. február  Informačné dni SAIA ‐ Informačné stretnutia o možnostiach štúdia v zahraničí  
24. marec  a aktuálnych štipendiách, konané v Informačno‐vedeckom centre SLDK 

Lektor:  Bc.  Jorga  Hanesová,  Slovenská  akademická  informačná  agentúra,  Banská 
Bystrica 

 

Ďalšie stretnutia – Informačné dni SAIA boli venované témam:  
4. marec   Bilaterálne štipendiá a Národný štipendijný program  
  
7. apríl   Ako podať žiadosť o štipendium prostredníctvom Národného štipendijného  

programu, o možnostiach štúdia v zahraničí a aktuálnych štipendiách  
 

29. september  Štipendiá do celého sveta prostredníctvom Národného štipendijného programu –  
  informácia o programe a predkladaní žiadostí  
 

10. december   Štipendiá do Čiech a do slovanských krajín, predkladanie žiadostí  
 
 

Séria  odborných  prezentácií  databáz  Informačné  semináre  pre  študentov,  doktorandov 
a pracovníkov  fakúlt  a  katedier  TU  vo  Zvolene  vo  vyhľadávaní  a rešeršovaní  v databázach 
poskytovaných v SLDK, konané priebežne počas roka. 
 

Informačné semináre sa konali v dňoch:  
20. február, 9. marec, 6. máj , 30. september, 15. október,  20. október, 10. november 9. december  
 
 
 
Odborné konzultácie a vzdelávacie aktivity – výučba ‐ ÚCJ, CĎV, FEVT  
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  Príloha 10 
Priatelia knižnice 

 
SLDK v roku 2009 získala finančné prostriedky z mimorozpočtových zdrojov v celkovej 
hodnote 15 090 €    
 

Slovenská lesnícka a drevárska knižnica si dovoľuje poďakovať 
 

Ministerstvu kultúry Slovenskej republiky 
Mestu Zvolen 
riešiteľom grantových úloh Technickej univerzity vo Zvolene, ktorí v priebehu 
roka 2009 prispeli na nákup odbornej knižnej a normalizačnej literatúry v celkovej 
hodnote 1 237,34 €. 
 

Vedenie  SLDK  úprimne  ďakuje  všetkým  pracovníkom  Technickej  univerzity,  ktorí  
v priebehu  roku  2009  v rámci  projektovej  činnosti  finančne  prispeli 
na rozšírenie technického a technologického  vybavenia, nákup kníh, organizačne 
pomáhali pri príprave podujatí, prípadne iným spôsobom pomohli  skvalitniť knižnično‐
informačné  služby. Do  fondu  SLDK  a pre  účely  výmeny  literatúry  boli  darované  tituly 
časopisov: Delta, HRM&E Human Resources Mamagement & Ergonomics  a Manažment 
priemyselných podnikov.  
 
Riešitelia grantov:       

 

Drevárska fakulta 
prof. h. c. prof. Ing.  Mikuláš Šupín, CSc. 
Ing. Patrik Aláč, PhD. 
Ing. Dominika Búryová 
Ing. Ján Dvořáček 
Ing. Jozef Gáborík, CSc. 
doc. Ing. Miloš Hitka, PhD. 
doc. Ing. Pavol Joščák, Csc. 
prof. Ing. Anton Osvald, CSc. 
Ing. Ján Parobek, PhD. 
doc. Ing. Alena Rohanová, PhD. 
doc. Ing. Ján Sedliačik, PhD. 
prof. Ing. Jozef Štefko, CSc. 
Ing. Ľudmila Tereňová, PhD. 
 
Fakulta environmentálnej a výrobnej techniky 
Ing. Miroslav Dado, PhD. 
prof. Ing. Ivan Makovíny, CSc. 
doc. Ing. Peter Šugár, CSs.  
 
Lesnícka fakulta 
prof. Ing. Ladislav Paule, PhD. 
 
Fakulta ekológie a environmentalistiky 
doc. Ing. Peter Jančura, PhD.  
prof. Mgr. Juraj Ladomerský, CSc.  
Ing. Dušan Daniš, PhD. 
 
Ďakujeme aj kolegom z Ústavu cudzích jazykov, ktorí ponúkli aktívnu účasť SLDK 
pri príprave  projektu  EÚ  s názvom  Budovanie  samovzdelávacieho  jazykového  centra, 
orientovaného na podporu vzdelávacej činnosti na Technickej univerzite vo Zvolene. 
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Príloha 11 
 

 
Zoznam pracovníkov SLDK k 31.12. 2009 

 
 
 
Útvar riaditeľa 
Ing. Alena Poláčiková 
 
Daniela Jablonská 
Jana Klimová 
 
Referát automatizácie 
Ing. Eva Strapcová 
 
Michal Vetrák 
 
Knižničné centrum 
Ing. Adela Rišianová 
vedúca oddelenia 
 
Mária Čatayová 
Michaela Danišová 
Janka Chrenová  
Gabriela Chrenková 
Mgr. Monika Lichnerová 
Mgr. Lenka Malčeková 
Anna Maťašová 
Zuzana Mužíková 
Ing. Zuzana Šimková, PhD. 
 
Informačné centrum 
Mgr. Beata Mokošová 
vedúca oddelenia 
 
Katarína Bartíková  
Mgr. Eva Gondová 
Ľubica Klačanská 
Ing. Patrícia Olekšáková 
Mgr. Eva Macková 
Mária Malinovská 
Ing. Lýdia Milanová 
Ing. Jana Miškovská 
PhDr. Janka Morongová 
Ing. Eva Paločková 
Ing. Marta Víglaská  
Eva Timková  
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Výročná správa o činnosti Slovenskej lesníckej drevárskej knižnice 
pri Technickej univerzite vo Zvolene za rok 2009 
 
 
 
Zodpovedný. redaktor :  Ing. Alena Poláčiková, z podkladov vedúcich oddelení 
Rozsah:  49 s. 
Technická univerzita vo Zvolene, Slovenská lesnícka a drevárska knižnica, 2010  
Účelová publikácia, nepredajná 
 
 
 


	Úvod
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